

ΑΘΗΝΑΓΟΡΑΣ ΜΥΚΟΝΙΑΤΗΣ  
Διευθυντής 1948 - 1984

Ιδιοκτήτης - Διευθυντής  
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΜΥΚΟΝΙΑΤΗΣ

Περίοδος Β' - Τμήμ. Φύλλου Αρ. 25  
Έτος 42ο - Αριθμ. Φύλλου 12.450



# ΠΑΤΡΙΣ



ΤΕΤΑΡΤΗ 3 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 88

ΓΡΑΦΕΙΑ: Θεσσαλονίκη 2 Τ.Θ. 1166  
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: Λάμα 7, Μασταμάς

Διεύθυνση 258161  
Τηλεφ. Κέντρο 258079  
(Σύνταξη) 258082  
Διασποράς 282625

ΤΗΛ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΣ

## ΑΠΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥΣ ΑΝΟΙΚΤΑ ΤΗΣ ΣΗΤΕΙΑΣ

# Ρεζάλτο σε πλοίο που μετέφερε χαοίς

### 5,5 ΤΟΝΝΟΙ ΑΡΓΟΥ ΘΑΝΑΤΟΥ ΣΕ ΣΑΜΠΡΕΛΕΣ

Και δεύτερη επιτυχία μέσα σε διάστημα λιγότερο από 7 μήνες σημείωσαν χθες τα δημοκράτες ο Ελληνικός Λιμενικός Αρχές. Κοντά στο νησί Γκράντε, που βρίσκεται ανοικτά από το Παλαιόκαστρο Σητείας, μπλόκαρον το υπό σφίμα Σρι-Λάνκα μπότσαρι «Τζων Μπι», 400 κάρων, φορτωμένο με 5,5 τόνους χαοίς, συσκευασμένο σε σαμπρέλες.

Το πλοίο, τα συνοδευτικά έγγραφα του οποίου ανέφεραν ότι μεταφέρει αλεύρι και τιμμένα, απέπλευσε από τη Βηρυτό με άγνωστο λιμάνι προορισμού. Πλήρωμα του «Τζων Μπι» ήταν δύο Έλληνες, ο πλοίαρχος, ο α' μηχανικός και 6 Αφρικανοί, 3 από το Τόγκο, 2 από τη Γκάνα και ένας από την Ακτή Ελεφαντοστού.

**Η ΠΙΣΤΩΣΗ**  
Εδώ και 10 περίπου μέρες ανδρες της Λιμ. Αστυνομίας και βατραχάνθρωποι του Λ.Σ. με επικεφαλής τους Κώστα Σταματή, Πλοίαρχο και Γιώργο Κολιτσόπουλο, Υποπλοίαρχο, αντίστοιχα, βρίσκονταν στην Κρήτη. Ερευνώντας τις πληροφορίες που είχαν ότι νοτιανατολικά της Κρήτης θα περνούσε πλοίο με ναρκωτικά.

Χθες τα δημοκράτες και ενώ γίνονταν περιπολία από δυο πλωτά και άλλα σκάφη του Λ.Σ. κοντά στο νησί Γκράντε, εντοπίστηκαν τρία πλοία. Ενα απ' αυτά ήταν το «Τζων Μπι» στο οποίο έγινε ρεζάλτο από τους λιμενικούς παρά τις άσχημες καιρικές συνθήκες. Έγινε έρευνα και στο κήτος της πλήρης βρέθηκαν οι σαμπρέλες με το χαοίς.

Το πλοίο οδηγήθηκε στη στεριά στον όρμο «Κουρεμένη» όπου και προσάχθηκε.

Όπως είπε στους αξιωματικούς του Λ.Σ. ο Πλοίαρχος, πλωτά ● **ΣΥΝΕΧΕΙΑ στην 2η σελίδα**

## ΣΥΣΚΕΨΗ ΣΤΟ ΥΠΕΧΩΔΕ ΓΙΑ ΕΡΓΑ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ

Η προώθηση 8 βασικών έργων που μπορούν να λύσουν σημαντικά προβλήματα της πόλης και της ευρύτερης περιοχής του Ηρακλείου, θα συζητηθούν σήμερα στο ΥΠΕΧΩΔΕ σε σύσκεψη που θα γίνει υπό την προεδρία του υπουργού αναπτυξιακής πολιτικής κ.κ. Ευαγγέλου Κουλούρη και Μανώλη Παπαδόπουλου. Θα συμμετέχουν, η Νομάρχης κ. Αθανασίου, ο Δήμαρχος κ. Καρέλλης και βουλευτές που αφορά θα συζητηθούν θέμα τα που έχουν σχέση με την επίλυση του κυκλοφοριακού προβλήματος, την ανέγερση νέου Μουσείου, την κατασκευή του λεωφορειακού κ.κ.

## ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΗ ΜΕΙΩΣΗ ΤΩΝ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ ΣΤΟ ΝΟΜΟ

# ΔΡΑΜΑΤΙΚΟ ΣΟΣ ΠΡΟΣ ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ

### ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΗΜΑΡΧΟ ΚΑΙ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟΥΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥΣ

Σκληρή γλώσσα χρησιμοποίησαν χθες οι Νομαρχιακοί Σύμβουλοι στη διάρκεια σύσκεψης για την σύνταξη του Νομαρχιακού Προγράμματος Δημοσίων Έργων, επιστημονώντας την απαράδεκτη μείωση των πιστώσεων που διατίθενται εφέτος για έργα στο Νομό.

Η απαράδεκτη αυτή μείωση που κατεβάζει το διαθέσιμο ποσό για την εκτέλεση έργων στο 1 δις 800 εκατ., τόνισαν χαρακτηριστικά οι Νομαρχιακοί Σύμβουλοι, δημιουργεί τεράστιο πρόβλημα θέτοντας σε κίνδυνο κάθε προγραμματισμό σε περιφερειακό επίπεδο.

Όλοι οι Νομαρχιακοί Σύμβουλοι εξέφρασαν την αμφιβολία τους για το αν μπορεί να γίνει σωστός προγραμματισμός και για το αν μπορεί το Νομαρχιακό Συμβούλιο να κάνει σωστή κατανομή του ποσού αυτού, αφού 650 εκατομμύρια πάνε για το ΜΟΠ, υπάρχουν χρέη από το 1987 ύψους 475 εκατομμυρίων, ενώ, όπως κάθε χρόνο, ο Δήμος Ηρακλείου παίρνει 300 εκατ. δρχ. Έτσι μένει ουσιαστικά ποσό περίπου 425 εκατομμυρίων για κατανομή σε διάφορα έργα και, σε κοινότητες, το οποίο αν αναπληρωθεί μειώνεται σημαντικά.

Ο Νομαρχιακός Σύμβουλος, κ. Φαίδων Ροζάκης, είπε ότι από το σύνολο του προϋπολογισμού δόθηκε το 1983 για τα Περιφερειακά Προγράμματα ποσοστό 4,4%, το 1984 4,7%, το 1985 4,7%, το 1986 3,5%, το 1987 2,5% και το 1988 1,9%. Μ' αυτά τα στοιχεία και με τη φειτική μείωση του προγράμματος — τόνισε ο κ. Ροζάκης — μπαίνει προληπτικά σε κίνδυνο η ανάπτυξη της περιφέρειας και γι' αυτό το λόγο πρέπει να εκφραστεί την αμφιβολία μας. Δεν μπορούμε να προχωρήσουμε, είτε σε αναπτυξιακά έργα, είτε και να συνεχίσουμε ορισμένα. Η μείωση είναι δραστητική και φοβάμαι ότι πολύ σύντομα δεν θα μπορούμε να καταρτίσουμε προγράμματα με τέτοιες ποσότητες.

**ΟΙ ΚΑΤΑΝΟΜΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ**  
Ο κ. Σ. Χαλκιάδης τόνισε ότι φέτος δόθηκαν περισσότερα χρήματα στα Δημοτικά έργα αλλά είναι μειωμένα αυτά που δόθηκαν για το περιφερειακό πρόγραμμα. Ετσι το κέντρο θα κάνει τις κατανομές με αποτέλεσμα να μην παίζει πλέον σημαντικό ρόλο το Νομαρχιακό Συμβούλιο. Ο πρόεδρος του ΤΕΕ/ΤΑΚ κ. Γιαν. Κατεργιαννάκης πρότεινε να γίνει εισήγηση στο Ν.Σ. προκειμένου να εκφραστεί την έντονη διαμαρτυρία του για τη μείωση των πιστώσεων εφέτος και εξέφρασε την αμφιβολία του αν μπορεί να γίνει προγραμματισμός.

Ο κ. Χ. Λασιθιώτης τόνισε ότι η μείωση αυτή δείχνει αναστροφή της αποκέντρωσης αφού χρόνο με το χρόνο μειώνονται τα κονδύλια για την περιφέρεια. Το λυπηρό είναι — υπογράμμισε — ότι ενώ έχουμε αποδείξει πως μπορούμε να κάνουμε προγράμματα με όλα τα ποσά οι πιστώσεις μειώνονται. Το φετινό ποσό και τ'ελέγξτε, είναι πολύ μικρό και είναι σχεδόν αδύνατον να κάνουμε προγράμματα.

**ΕΥΧΗ ΝΑ ΜΗΝ ΓΙΝΕΙ Η ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ**  
Ο Δήμαρχος Ηρακλείου κ. Καρέλλης επισήμανε πως είναι σημαντική η μείωση του προγράμματος τόσο σε απόλυτες τιμές όσο και σε αποπληρωσμένες για την περίοδο της αποκέντρωσης. Από το 1981 έως το 1985 έχουμε μια καλή πορεία μετά όμως το 1985 τα πράγματα πάνε άσχημα. Πρέπει να υψώσουμε φωνή αιτιολογημένη αλλά και έντονη, γιατί φοβόμαστε ότι θα πάσει στην Αθήνα το μεγαλύτερο μέρος των Δημοσίων Επενδύσεων. Ακόμη — τόνισε ο κ. Καρέλλης — θα εκφράσει μια αιρετική άποψη. Θα πρέπει να ευχόμαστε να μην γίνει η Ολυμπιάδα του 1988 στην Αθήνα γιατί προς αυτή την κατεύθυνση θα στραφεί το σύνολο του προϋπολογισμού της χώρας. Προτίμησε να τόνιστεί από τον Νομ. Συμβούλιο, ότι υπάρχει μια ανησυχία για την περαιτέρω αποκέντρωση και να είστε οι γουρουί ότι θ' ακουστεί αυτή η φωνή.

**Κ. Βασιλάκης**

## Από τον Πρωθυπουργό που επέστρεψε

# ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

### Διάψευση για ανασχηματισμό

Επέστρεψε χθες το απόγευμα στην Αθήνα ο Πρωθυπουργός κ. Παπανδρέου. Ο Πρωθυπουργός θα ενημερωθεί σήμερα το υπουργικό Συμβούλιο για τα αποτελέσματα των συναντήσεων του με τον Τούρκο Πρωθυπουργό στο Νταβός. Εντός της εβδομάδας ο κ. Παπανδρέου θα ενημερωθεί από τον ηγεσία των Ενόπλων Δυνάμεων και τους πολιτικούς Αρχηγούς, ενδεχομένως την προσεχή εβδομάδα. Τέλος την Βουλή θα ενημερωθεί μετά τη σύνοδο κορυφής του ΝΑΤΟ που θα πραγματοποιηθεί στις 2 και 3 Μαρτίου στις Βρυξέλλες στο περιθώριο της οποίας ο κ. Παπανδρέου θα έχει νέα συνάντηση με τον κ. Οζάλ.

Απαντώντας σε σχετική ερώτηση δημοσιογράφων που τον συνοδεύσαν στο Νταβός ο κ. Παπανδρέου είπε ότι ο Τούρκος Πρωθυπουργός και ο ίδιος έχουν μακροχρόνια προοπτική, την οποία ο κ. Οζάλ προσδιορίζει στα τρία έως πέντε χρόνια για την προώθηση των όσων συζητήθηκαν στο Νταβός.

Απαντώντας σε ερώτηση κατά πόσο το θέμα των αμερικανικών βόσκων στην Ελλάδα συνδέεται με τις ελληνοτουρκικές σχέσεις ο Πρωθυπουργός δήλωσε:

Είναι αδύνατον να έχει μια χώρα ξένες βόσκεις, οι οποίες δεν δίνουν κάποια εγγύηση. Το γεγονός ότι βαδίζουμε στο δρόμο της ειρήνης, πρόθεση ο κ. Παπανδρέου, είναι ευαίσιον, αλλά άλλο η συμφωνία για την ειρήνη και άλλο η άμυνα της χώρας.

Εξάλλου ο Πρωθυπουργός απαντώντας σε σχετικές ερωτήσεις δήλωσε ότι επιμένει στην διενέργεια των εκλογών τον Ιούνιο του 1988 προκειμένου η κυβέρνηση να ολοκληρώσει το έργο της. Επίσης είπε ότι δεν προβλέπει σε κυβερνητικό ανασχηματισμό.

## ΣΕ ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΣΥΣΚΕΨΗ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΣΤΙΣ 12/2

# Μέτρα για τον τουρισμό εξαγγέλλει ο κ. Σκουλάς

### ΠΡΩΤΟΣ ΣΤΟΧΟΣ Ο ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ

Με την παρουσία του υφυπουργού Εθνικής Οικονομίας, αρμόδιου για θέματα Τουρισμού κ. Νίκου Σκουλά, πρόκειται να συνεδριάσει στις 12 Φεβρουαρίου στο Ηράκλειο το Περιφερειακό Συμβούλιο Κρήτης. Στη συνεδρίαση του Συμβουλίου, στην οποία θα πάρουν μέρος και φορείς του τουρισμού, καθώς επίσης και μέλη των Νομαρχιακών Συμβουλίων, θα τεθούν όλα τα θέματα που έχουν σχέση με την τουριστική ανάπτυξη της Κρήτης.

Στη διάρκεια της επίσημης επίσκεψής του στην Κρήτη ο κ. Σκουλάς, που θα συνοδεύεται από τον Γενικό Γραμματέα του Ε.Ο.Τ. κ. Κ. Σκούρα και άλλους υπηρεσιακούς παράγοντες, θα έχει επαφές με τουριστικούς παράγοντες και φορείς του νησιού.

**ΕΞΑΓΓΕΛΛΕΙ ΜΕΤΡΑ ΓΙΑ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟ ΤΟΥΡΙΣΜΟ ΚΑΙ ΕΤΑΙΡΙΑ ΤΣΑΡΤΕΡΣ**

Σύμφωνα με έγκυρες πληροφορίες, η επίσκεψη του κ. Σκουλά στην Κρήτη θα συνοδεύεται και με την εξαγγελία σειράς μέτρων που θα αφορούν ειδικά προγράμματα του Ε.Ο.Τ. για χειμερινό τουρισμό στο νησί αλλά και για την δημιουργία εταιρίας τσάρτερς στην Κρήτη, αίτημα που, όπως είναι γνωστό, έχει διατυπωθεί και από τους φορείς των ξενοδοχείων.

Όπως είναι ήδη γνωστό, από την αποκαλυπτική συνέντευξη που παραχώρησε στην «Π» ο υφυπουργός Εθνικής Οικονομίας κ. Νίκος Σκουλάς (22/12/87), η κατάσταση χειμερινών προγραμμάτων τουρισμού για την Κρήτη προετοιμάζεται ήδη από το υπουργείο με την προϋπόθεση ότι θα υπάρξουν και χειμερινές πτήσεις τσάρτερς.

Παράλληλα ο κ. Σκουλάς θα αναφερθεί στους νέους στόχους της ανάπτυξης της Κρήτης.

φωρονομών υπηρεσιών και η ποιοτική βελτίωση του τουριστικού ρευστάτος.

Ενταγμένες στις βασικές αυτές κατευθύνσεις θα είναι και οι αναφορές του υφυπουργού στο νομοσχέδιο για την καταπολέμηση της άγριας πελατών, με το οποίο αναμένεται ότι θα λειψούν τα φαινόμενα που διαφθορούν την χώρα μας, δημιουργώντας συνθήκες αθέμιτου ανταγωνισμού και στα μέτρα για την παραενοχούσια, τα οποία προβλέπουν αυστηρές κυρώσεις για τους παραβάτες.

Σημειώνεται, τέλος, ότι παράλληλα με την σύσκεψη του Περιφερειακού Συμβουλίου με τον κ. Σκουλά και τους φορείς του τουρισμού ο Γενικός Γραμματέας κ. Κ. Σκούρας θα πραγματοποιήσει χωριστές συσκέψεις με φορείς στους τέσσερις νομούς.

● η αναβάθμιση των προ-

## ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ (Υστερόγραφο)

# Να ελπίζουμε

Θα μπορούμε, λέει, να προβλέψουμε, σε μια νέα περίοδο ελληνοτουρκικής φιλίας. Αυτό ήταν το καταληκτικό συμπέρασμα από τις συναντήσεις του Νταβός, προγραμματισμένες και αφαιρετικές. Κι ήταν οι φωνές των πολλών και οι ουσιαστικές οι δεύτερες. Είχαν προβλεφθεί δύο, και έγιναν έξι. Και οι πάγοι έσπασαν και έλιωσαν, και προσωπικές σχέσεις δημιουργήθηκαν και ο πληθυσμιακή καταρτίθηκε στη συνομιλία, και ραντεβού ορίστηκε, στην Αθήνα το πρώτο. Σερμπία.

Ωστόσο, για να έχουμε και το νου μας, εγνώσεις για ό' αυτά, δεν υπάρχουν. Επίσης κι αυτό, που ρίχνει κάποια σκιά στο όλο φετινό σκηνικό.

Οπισθοπέσει, είναι πολλά είκοσι περίπου χρόνια κρίσης και αρκετά για απόκτηση της αναγκαίας εμπειρίας του ενός από τον άλλο. Είναι πολλές αυτές οι χρόνος που οι δύο λαοί αναγκάστηκαν να διαβούν με τον φόβο της σφαγής. Και ήταν καιρός για να δώσουν τα χέρια για τη θεμελίωση από την αρχή μιας νέας περιόδου συνύπαρξης που με τον καιρό μπορεί να γίνει και φιλική. Οι δύο λαοί βέβαια, δεν έχουν τίποτε μεταξύ τους. Και επειδή ξέρουν ότι κάθε σύγκρουση σημαίνει νεκρούς που θάναται παιδιά τους, δεν δέχονται να δράσουν ποτέ ως εκεί τα πράματα. Οι λαοί μας, δεν ήδελαν και δε δέχονται. Οι πολιτικές ηγεσίες όμως.

Το ερώτημα ανήγει την ουσία τόσο στην Αθήνα όσο και στην Άγκυρα. Και οι δύο χώρες πέρασαν ταλαιπωρίες πολλές ύστερα από τον μεγάλο πόλεμο. Και μέσα στις ταλαιπωρίες, νοιώτικε η ελληνοτουρκική φιλία, ξεχάστηκε κι έθελος, ενώ οι εμφανιζόμενοι ηγέτες, δεν ήταν άλλο από μαριονέτες του ίδιου παρακλινοποιήσαν. Έπαψε τη δική του κακόγουστη φάρσα, που πιο πολύ για μας, αλλά και για τους Τούρκους, ήταν τραγωδία. Εμφύλιος, δικτατορίες, σκευωρίες, προβοκάτσιες και άλλες τέτοιες σκηνοδοσίες για να γίνει μπορετό να πατήσουν πόδι, κι εδώ και στην Τουρκία, για τις... θέσεις της «ελευ-

Αυτό είναι και η ουσία του Νταβός. Μπορεί να μη περάσουμε ξανά σε μια περίοδο αναποκρίτης φιλίας. Όμως εκείνο που είναι θετικό, είναι πως δεν θα ριχτούμε και στο χάος της σφαγής. Και μόνο γι' αυτό δικαιούμε τόσο στην από δω, όσο και στην από εκεί όχθη του Αιγαίου να ελπίζουμε και να χαμογελάμε.

**Σ. Σταυραράκης**

## Βρέθηκε από την Ασφάλεια

# ΦΥΤΕΙΑ ΧΑΣΙΣ ΚΟΝΤΑ ΣΤΗ ΦΑΝΕΡΩΜΕΝΗ

### Δίωξη κατ' αγνώστων

Φυτεία με 55 δένδρυνάκια χασίς εντόπισαν άνδρες της Ασφάλειας Ηρακλείου σε αγροτική περιοχή της Κοινοτήτων Φανερωμένης Πυργιστίσης. Στη διάρκεια της προανακριτικής δεν έγινε δυνατό η αποκάλυψη οι όρα σπης.

Υπάρχουν όμως υπόνοιες ότι την καλλιέργεια την έκανε ναυτό άτομο που ήδη κρατείται γι' άλλη υπόθεση ναρκωτικών.

Χθες ο Αντεισαγγελέας κ. Νίκος Καρέλλης άσκησε ποινική δίωξη κατ' αγνώστων σε βαθμό κακουργήματος, για καλλιέργεια ινδικής κάνναβης.

Η δικαιοσύνη σήμερα παραπέμπεται σε τακτικό Ανακριτή

**ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ ΕΚΔΕΓΕΤΑΙ Η ΔΙΚΟΙΚΗΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΕΒΕΗ**

Την Πέμπτη στις 8.30 το βράδυ θα συνεδριάσει το νεοελεγμένο διοικητικό συμβούλιο του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου για να εκλέξει τη Διοικητική Επιτροπή του.

**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ**

Σας καλούμε στα εγκαίνια του Φαρμακείου μας που θα γίνουν σήμερα Τετάρτη και ώρα 5.30' μ.μ. επί της οδού Αναγεννησέως 8 (Μασταμάς).  
**ΑΓΝΗ Γ. ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗ**  
Φαρμακοποιός

**ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ**

Νιώθουμε υποχρέωση όπως και δια του Τύπου εκφράσουμε τις ευχαριστίες μας προς όλους τους συγγενείς και φίλους που με οιοδήποτε τρόπο μας συμπαροστάθηκαν στο βαρύ μας πένθος για τον θάνατο του αγαπημένου μας συζύγου και πατέρα  
**ΚΩΝ/ΝΟΥ ΚΩΝ. ΒΑΜΒΟΥΚΑ**

Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τους γιατρούς κ.κ. Ευάγγελο Σταματάκη, Κων/νον Προχεράρη, Γεώργιο Αρετάκη, για το άριστο ενδιαφέρον που έδειξαν κατά την διάρκεια της ασθένειάς του.

Η σύζυγος, τα παιδιά.

## Ο κ. ΛΟΥΚΑΚΗΣ ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΕ ΔΗΜΟΣΙΕΥΜΑ ΜΑΣ

# Χάσαμε την επένδυση για το εκθεσιακό

### ΧΩΡΙΣ ΜΕΛΕΤΗ Η ΠΡΟΤΑΣΗ ΤΟΥ ΕΒΕΗ

Το αποκαλυπτικό δημοσίευμα της «Π» (12/1/88), σύμφωνα με το οποίο η διυπουργική επιτροπή απέρριψε την προτασίση που με πρόταση του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Ηρακλείου είχε προταθεί από την επιτροπή παρακολούθησης του ΜΟΠ Κρήτης και αφορούσε την μεταφορά αδιάθετων κονδυλίων του προγράμματος «Βιομηχανία» για την κατασκευή «Εκθεσιακού Κέντρου» στο Ηράκλειο, επιβεβαιώσε πλήρως χθες, μελώντας στους δημοσιογράφους, ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας κ. Μαν. Λουκάκης.

Ο κ. Λουκάκης ανέφερε ότι πράγματι η σχετική πρόταση δεν έγινε αποδεκτή από το διυπουργικό όργανο το οποίο και έχει την ευθύνη της τελικής πρότασης προς την Κομισιόν, γιατί δεν υπήρχε ολοκληρωμένη μελέτη. Αντίθετα στην επιτροπή παρακολούθησης του ΜΟΠ είχε παρουσιασθεί πρό-

**ΒΕΚΚΑ**

80 είδη  
Αθηναϊκά  
251.628

**ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΣ**

ΑΠΕΡΙΩΡΕ ΤΗΝ ΠΡΟΤΑΣΗ ΤΟΥ ΕΒΕΗ Η ΔΙΥΡΓΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

# Χάσαμε 1 δις 800 εκ.

## για το εκθεσιακό κέντρο

**ΔΕΝ ΥΠΗΡΧΕ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΜΕΛΕΤΗ**

Αποκαλυπτική δήλωση Προσφώνη της ΠΡΩΨΥΓΗ ΤΗΣ

Το αποκαλυπτικό δημοσίευμα της «Π» που επιβεβαίωσε επίσημα χθες ο Γεν. Γραμματέας της Περιφέρειας Κρήτης.

**ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ**

**«ΠΥΡΣΟΣ»**

Αναλαμβάνουμε τον καθαρισμό

Σε διαμερίσματα, γραφεία, πολυκατοικίες, σαλόνια, μοκέτες, χαλιά, ντεπόζιτα και δεξαμενές νερού

Τα έμπειρα συνεργεία και τα τέλεια μηχανήματά μας, εγγυώνται την πείρα μας στον καθαρισμό

Τηλ. 225222, όλο το 24ωρο.

**ΕΞΟΛΕΜΒΙΕΣ - ΓΕΝΝΗΤΡΙΕΣ**

# SUZUKI

**ΑΝΑΛΑΒΑΜΕ ΤΗΝ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ**

• Πλήρη εξυπηρέτηση Ανταλλακτικών

**Ε. ΔΙΑΚΑΚΗΣ Α.Ε.**

• Λ. Δημοκρατίας 24-26  
• Τηλ.: 234.053 - 235.744

ΤΑΧΥΔΡ. ΤΕΛΟΣ ΚΑΤΕΒΛΗΘΗ

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Υπαρκτότητα μας είναι όπως και...

ΘΕΑΜΑΤΑ

«ΑΣΤΟΡΙΑ» Τσαϊνίστου...

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

- ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο: Διασκήλη - Κοκκινιάκη...

ΕΦΗΜΕΡΟΥΣΣΕΣ ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΟΥΣΣΕΣ ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

- Θεραπευτήριο Παθ)κά...

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

- Γιαννούσης Βασ., Α. Κωσού 59...

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

- Θεμελί Αφοί, Α. Κωσού 154...

ΚΑΖΙΝΙΕΡΑΚΗ ΑΛΚΗ

Οδός 1821 αρ. 2 (Μεϊνάνι) Τηλ. 289518

Το Καστρο

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΥΠΟΣΧΕΘΗΚΑ να δώσω σήμερα μια Εικόνα Ζωής...

ΤΟ διάβασα και σας το μεταφέρω...

ΤΟ ΚΟΙΜΙΟ ΤΗΣ ΠΙΤΑΣ ΤΩΝ ΠΡΟΣΚΟΠΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Με εξαιρετική επιτυχία το πρωί της Κυριακής 31 Ιανουαρίου...

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τετάρτη 3-2-88 05.55 Τετάρτο πρόγραμμα...

ΚΗΔΕΙΑ

Την αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού και θείο

ΓΕΡΓΙΟ ΑΓΡΙΟΓΙΑΝΝΟ Έτων 97 κηφούμε σήμερα Τετάρτη 3-2-87 στις 10 π.μ.

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ SORTILIEGE ΕΡΗ Η. ΤΡΥΠΑΚΗ Διπλωματούχος Αισθητικός

ΟΜΗΡΟΛΗΣ... και χιλιάδες άλλα είδη σε 6 ορόφους!

Όπως τα βλέπω Η ΠΙΤΑ ΤΩΝ ΜΕΛΙΣΣΟΚΟΜΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ένα παλιό λέει. Όσα θέλεις δούλευε...

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

- ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχεδίου 416 μέτρα...

ΣΠΟΥΔΕΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ σε 2 μήνες διδασκόμενα μαθήματα

VIDEO Hits

ΤΩΡΑ ΣΑΣ ΕΞΥΠΗΡΕΤΟΥΜΕ ΑΠΟ ΤΙΣ 10.00 ΤΟ ΠΡΩΙ ΜΕΧΡΙ ΤΙΣ 12.00 ΤΟ ΒΡΑΔΥ ΣΥΝΕΧΩΣ ΚΑΙ ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ.

ΓΑΛΛΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΑΘΗΝΩΝ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΠΛΥΝΤΗΡΙΑ - ΛΙΠΑΝΤΗΡΙΑ

«ΑΣΤΟΡΙΑ» ΤΣΑΪΝΑΤΟΥ Τζακ Νικόλαου, Φοιη Ντανουαουή

«ΚΡΟΝΟΣ» Τηλ. 227183 Το κινηματογραφικό γεγονός της χρονιάς.

«ΟΛΥΜΠΙΑ» Στόση Πατεράκη, Τηλ. 255289

«ΟΡΦΕΑΣ» ΤΕΙΝΤΣΙΟΛΙΝΑ Νο 2

# ΑΘΛΗΤΙΚΑ

## Οι διαιτητές των αγώνων Πρωταθλήματος - Κυπέλλου

Στους αγώνες του πρωταθλήματος Α' Εθνικής και του Κυπέλλου θα οφθαλμολογήσουν οι παρακάτω διαιτητές:

**Πρωτάθλημα:**  
 Διαγόρας - ΟΦΗ, ο κ. Μαρκάκης με επίπτες τους κ.κ. Φωτόπουλο και Κατάρελο (Πειραιά).  
 Παναθηναϊκός - Παγεραϊκός, ο κ. Αδαμόπουλος (Αθηνών).  
 Άρης - Λάρισα, ο κ. Ανδρέου (Αθηνών).  
 Παναχαϊκή - ΑΕΚ, ο κ. Ακρίδας (Αθηνών).  
 Απόλλων Θ. - Εθνικός, ο κ. Κοντογιαννίδης (Οράκης).  
 Λεβαδεικός - Ηρακλής, ο κ. Βασιλάκης (Αθηνών).  
 Βέροια - ΠΑΟΚ, ο κ. Ρητινός (Δωδεκανήσου).

Πανιώνιος - Ολυμπιακός, ο κ. Ναζιρίης (Θεσπίας).  
 Κύπελλο Ελλάδας ΟΦΗ - Αιγάλεω, ο κ. Μαντάς (Αθηνών).  
 ΑΕΚ - Ολυμπιακός, ο κ. Νικαράς (Αγρινίου).  
 Παναθηναϊκός - Γιάννινα, ο κ. Κουτρούλης (Ηλείας).  
 Απόλλων Θ. - Δόξα, ο κ. Βουρνέλης (Θεσπίας).  
 Λάρισα - Άρης, ο κ. Γερμανάκος (Αθηνών).  
 Ξάνθη - Καστοριά, ο κ. Στριγκός (Πειραιά).  
 Παναραδικός - Τρίκαλα, ο κ. Τσεκλένης (Πύργου).  
 Λάρισα - Άρης, ο κ. Γερμανάκης (Αθηνών).  
 Διαγόρας - Ηρόδοτος, ο κ. Γεωργιάδης (Δράμας).

## Το τοπικό πρωτάθλημα

ΓΙΑ το τοπικό πρωτάθλημα Γ. Κατηγορίας θα διεξαχθούν σήμερα Τετάρτη, στις 3 μ.μ., οι παρακάτω συναντήσεις:

Ατρόμητος - Βασιλείς: γήπεδο Επισκοπής, διαιτητής ο κ. Στραβάκης.  
 Γωνίες - Φοδελές: γήπεδο Τυλίσου, διαιτητής ο κ. Χιλιόπουλος.  
 Αστυράκι - ΠΟΗ: γήπεδο Ε-ΓΟΗ, διαιτητής ο κ. Αντωνιάδης.  
 Κεραυνός - Μάραθος: γήπεδο ΕΠΣΗ, διαιτητής ο κ. Μ. Χρυσός.

**Αγ. Βαρβάρα - Πυργού:** γήπεδο Βενεράτου, διαιτητής ο κ. Μαρκάκης.  
**Ανδρούζες - Αυγενική:** γήπεδο ΑΕΚ, διαιτητής ο κ. Κωνσταντίνος.  
**Πανασσός - Βούτες:** γήπεδο Αυγενικής, διαιτητής ο κ. Α. Ακουμιανάκης.  
**Σταυράκια - Δαφνές:** γήπεδο Αγίου Μύρων, διαιτητής ο κ. Μ. Ακουμιανάκης.  
**Θεσσα - Μεγ. Βρύση:** γήπεδο ΠΟΑ, διαιτητής ο κ. Μπατατζίδης.

## Ο Ιλαντζής προηγείται στους αγώνες σκάκι

Συνεχίζονται στη Βασιλική του Αγ. Μάρκου οι προημιτελικοί αγώνες του ομίλου Κρήτης για το πρωτάθλημα Ελλάδας στο σκάκι. Για την πρώτη θέση φαβορί είναι ο Μαίτρ Ιλαντζής του ΟΑΑΗ ο οποίος έχει μόνο νίκες και εντυπωσιάζει με το παιχνίδι του. Όμως η πιθανή νίκη του δεν έχει αποφασιστικό αντίκρουσμα για τη συνέχεια της διοργάνωσης αφού αδυνατεί να αγωνιστεί στην ημιτελική φάση. Έτσι θα γίνει μεγάλη μάχη για την πρόκριση μεταξύ του Μαρή, του Γρατσέα, του Γεωργιακάκη και του Κωνσταντινίδη. Ομιζούμε ότι ο Τ. Λυριντζάκης προκρίθηκε κατευθείαν στα ημιτελικά που θα γίνουν αυτοί το μήνα στην Αθήνα. Τα χθεσινά και προχθεσινά αποτελέσματα ήταν:

Μπράς - Παπαδάκης 1-0  
 Γρατσέας - Μαρής 1-0  
 Ιλαντζής - Γεωργιακάκης 1-0  
 Σχοινοπλοκάκης - Τζαρδής 1-0  
 Γεωργιακάκης - Σχοινοπλοκάκης 1-0  
 Μαρής - Ιλαντζής 0-1  
 Παπαδάκης - Γρατσέας 0-1  
 Κωνσταντινίδης - Μπράς 1-0



Στη βαθμολογία προηγείται ο Ιλαντζής με 4 βαθμούς και ακολουθούν Γρατσέας, Μαρής με 3,5, Κωνσταντινίδης, Γεωργιακάκης με 2,5 βαθμούς κ.α. Οι αγώνες θα τελειώσουν την ερχόμενη Παρασκευή.

**ΚΩΣΤΑΣ ΒΑΡΒΕΡΑΚΗΣ**

## Χρηματιστήριο Αθηνών

Κλείσιμο 2-2-88			
Γενική	2500	Φιντέξπορτ	750
Εθνική	16000	Αθην. Πλαστ.	270
Ελλάδος	22200	Λιπάρια	2550
ΕΤΕΒΑ (πρ.)	7400	Πατιστοσύνης	600
Εμπορική	4950	Πετρελ. κ. κ.	1100
Εργασίας	15600	ΧΡΩΔΕΙ	185
Κρήτης	12800	Κεραμ. Αλλατίνης	210
Κτηματική	15900	Ηρακλής	660
Ιονικής	14300	Τιτάν	1450
Μακ. - Θράκης	4600	Χαλκίδας	190
Πίστωσης	8600	Αλουμ. Ελλάδ. (κοιν.)	8450
Ασπίρ	1300	Αλουμ. Ελλάδ. (πρ.)	9000
Εθν. Α ασφαλιστική	1500	Βιομετάλ (κοιν.)	300
Φοινξ	950	Βιομετάλ (πρ.)	300
Ηλίας	285	Βισσάλ (κοιν.)	310
Επενδ. Εργασίας	2400	Βισσάλ (πρ.)	310
Επενδ. Χαρτ.	3000	Βιοχάλκο	30000
Επενδ. Αναπτ.	2600	Ιζόλα (κοιν.)	300
Επενδ. Πίστωσης	3300	Ιζόλα (πρ.)	300
Διερευνητές	300	Λεβεντέρης (κοιν.)	1450
ΑΕΜΕΤ - ΕΗΣ	1500	Λεβεντέρης (πρ.)	1400
Αγιάσιο	190	Μπουταρής	2650
Ανατόλ.α	750	ΜΕΤΚΑ (κοιν.)	430
Άριστον (κοιν.)	820	ΜΕΤΚΑ (πρ.)	430
Άριστον (πρ.)	700	Ραδιο Αθήναι (πρ.)	420
Βομβυξ (κοιν.)	700	Ραδιο Αθήναι (κοιν.)	375
Βομβυξ (πρ.)	700	Καίμας	1370
ΓΕΡΑ	120	Παυλίδης	1700
Δημητριάδη	510	Μίλο Αγ. Γεωργίου	900
Εριοφύκη	970	Καρέλια	4350
ΕΤΜΑ (κοιν.)	3200	ΒΙΣ (κοιν.)	1625
ΕΤΜΑ (πρ.)	3075	ΒΙΣ (πρ.)	1600
Κλωστ. Ναους.	15600	Αθηναία	4000
Καρσιόγλου (πρ.)	2600	Διαμαντής (κοιν.)	700
Καρσιόγλου (κοιν.)	2600	Διαμαντής (πρ.)	650
Λέκκας (κοιν.)	2050	Ζάμα	1050
Μακ. Κλωστ. (κοιν.)	3550	Ιπποτούρ	230
Μακ. Κλωστ. (πρ.)	3550	Κατράντζος	290
Νηματαίικη	1300	Κλαουσάτος	610
Πειρ. Πατρ. (κοιν.)	1400	Φελιά	20
3 Άλφα (κοιν.)	650	Λαπρόπουλο (κοιν.)	1200
3 Άλφα (πρ.)	600	Συλλεμπρία (πρ.)	1125
ΕΛΦΙΚΟ	1850	Συλλεμπρία (κοιν.)	1100

Το παραπάνω Δελτίο συντάσσεται με τη φροντίδα του Χρηματιστικού Γραφείου Α.Α. Κοτζιάση. Υπεύθυνος ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΣΠΙΘΑΚΗΣ, 25ης Αυγούστου 54α (έναντι Τραπεζής Ελλάδος), τηλ.: 220-085

## ΝΑ ΜΕΙΩΘΕΙ ΤΟ ΚΟΣΤΟΣ, ΝΑ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΘΕΙ Η ΠΟΙΟΤΗΤΑ

# Κριτική Ματσαπετάκη στις εκδηλώσεις του Δήμου

Την μείωση του κόστους, την αναβάθμιση της ποιότητας, την ελαχιστοποίηση της διάρκειας των πολιτιστικών εκδηλώσεων του Δήμου ζητά, με δήλωσή του στην «Πατρίδα» ο επικεφαλής του συνδυασμού «Ηράκλειο» Δημοτικός Σύμβουλος κ. Στέλιος Ματσαπετάκης. Παράλληλα όμως θεωρεί βεβηκό το ότι φέτος δίνεται η δυνατότητα στα μέλη της Πολιτιστικής Επιτροπής να εκφράσουν τη γνώμη τους πάνω στην πρόταση του κ. Καρέλλη για το πρόγραμμα, που δημιουργεί χρέος κατά αποκλειστικότητα η ΕΠΕ. Η δήλωσή του κ. Ματσαπετάκη έχει ως εξής:

Για πρώτη χρονιά φέτος, προς τιμήν της Πολιτιστικής Επιτροπής, έχει δοθεί η δυνατότητα στα μέλη της να συμμετέχουν στη διαδικασία επιλογής των προγραμμάτων των εκδηλώσεων. Βέβαια και πάλι φέτος οι προτάσεις έγιναν από τον Δήμο κ. Καρέλλη, που για μια ακόμη χρονιά επιμένει ο ένας πολύ μεγάλο αριθμό πολιτιστικών εκδηλώσεων, πάνω σε αυτό έχουμε εκφραστεί τις επιφυλάξεις μας από παλιά. Η θέση μας πάντα ήταν και είναι η μείωση του κόστους, η αναβάθμιση της ποιότητας, μεγαλύτερη ανεξαρτησία, μικρότερος χρόνος διάρκειας των εκδηλώσεων.

Ένα βασικό στοιχείο που δεν έχει σχέση τόσο με τις συγκεκριμένες εκδηλώσεις, όσο με την πολιτική βούληση της Δημοτικής Αρχής, είναι ότι για ακόμη μια χρονιά ούτε έγινε, ούτε προβλέπεται να συγκροτηθεί σύστημα η υπεργολαγία πολιτιστικών εκδηλώσεων που θεωρούμε πως είναι απαραίτητη για την προετοιμασία, την οργάνωση, την παρακολούθηση και τη σωστή λειτουργία του θεσμού. Ο ασκούμενος και ο ασκούμενος πάντα πίσω προς την κατεύθυνση αυτή, μέχρι να λυθεί το θέμα.

Γεγονός επίσης είναι ότι, παρά τις όποιες αξιολογικές προσπάθειες της Βικελαίας Βιβλιοθήκης, δεν καλύπτεται πλήρως το κενό των πολιτιστικών εκδηλώσεων κατά τη διάρκεια του χειμώνα, πράγμα που θα μπορούσε να κληθεί ο Δήμος και ειδικά αν υπήρχε αυτή η υπεργολαγία. Πιστεύουμε ότι η καλύτερη κριτική πάντοτε αποδίδει όταν και καλύτερα γίνεται από τη βάση. Πιστεύουμε ότι υπάρχει μια πρόθεση, μια συνείδηση να περάσει να περάσει στα μέλη της Πολιτιστικής Επιτροπής που αυτή τη χρονιά πρωτοτυπία, αποτάθηκαν σε πολιτιστικούς συλλόγους.

## ΑΝΤΙΣΥΝΤΑΓΜΑΤΙΚΗ ΚΑΙ ΑΛΛΗ ΔΙΑΤΑΞΗ ΤΟΥ ΓΟΚ

Αντισυνταγματική κρίθηκε από το Συμβούλιο Επικρατείας η απόφαση του ΓΟΚ με την οποία η 1η εφορία της υποβαθμίζει το περιβάλλον και χειροτερεύει τους όρους διαβίωσης των κατοίκων. Ειδικότερα: Το συμβούλιο επικρίνει (απόφαση 643/88 δ. 21/11/88) από φωνήεν ότι διατάζει το αριθμό 14 του νομού 1577/88 (ΓΟΚ) — με την οποία οι ενοίκια να το ποσοστό 10% των οικοπέδων και περιτριπλασθεί το ύψος των οικοπέδων είναι αντι συνταγματική γιατί προσκρούει στο άρθρο 24 του συντάγματος που προβλέπει για την προστασία του φυσικού και πολιτιστικού περιβάλλοντος.

## ΚΟΥΤΣΟΓΙΩΡΓΑΣ: ΑΡΙΣΤΕΣ ΟΙ ΣΧΕΣΕΙΣ ΜΟΥ ΜΕ ΤΟΝ Κ. ΜΑΓΚΑΚΗ

Ο Αντιδρόμος της Κυβέρνησης και Υπουργός Δικαιοσύνης Κ. Αγαπίου Κουτσογιώργας απαντώντας σε ερώτηση δημοσιογράφου, για το πως διαμορφώνονται οι σχέσεις του με τον κ. Γ. Α. Μαγκάκη (μετά την γνωση της αντίθεσης του τελευταίου στην επιβολή των δικαστικών κωδίκων από τη βουλή εις τις Αριστες είναι οι σχέσεις μου με τον κ. Μαγκάκη. Α πάρος εγώ είχα με άλλη ονομασία Ο κ. Μαγκάκης είχε την προσοπική του ονομασία.

## ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ ΠΕΤΡΑΣ

ΕΡΑΣΜΟΣ ΚΟΜΗΤΗΣ Θεοτόκου Βραχασίου

**ΠΕΡΙΛΗΨΙΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ**  
 Την 14η του μηνός Φεβρουαρίου του έτους 1988 ημέρα Κυριακή και ώρα 11—12 π.μ. στο καφενείο Ελένης Ροβίδη της Πλατείας του χωρίου Βραχασίου Λασηθίου, θα διενεργηθεί πλειοδοτικός διαγωνισμός για την εκποίηση της δωρεάς της Ελένης χήρας Παπακαυδράκη, του ελαιουργείου ου του ευρισκόμενου εις γειτονία του «Αφέντης Χριστόφ» Βραχασίου.

Τα εκποιούμενα είναι:

- 1) Το ακίνητον (οικόπεδο και κτίσμα) περίπου 120 τετραγωνικών μέτρων.
- 2) Ένας ελαιόαχυριστήρας τύπου PIRALISI παλαιός εις αρμόστην κατάσταση και εν λειτουργία για μετά του κινήσεως και της αντίθεσης ελαιολάδου.
- 3) Ένας ηλεκτροκίνητος διακτιλωδιστής εις αρμόστην κατάσταση με τον καταστάσιον μετά του συστήματος εκκινήσεως.
- 4) Μία φυγόκεντρος ηλεκτρική αντίλη νερού.
- 5) Μία ζυγαριά τρακωσίων (300) κιλών.
- 6) Ένας ελαιόμυλος με δυο υδραυλική πέτρινα και μιας αντλίας υψηλής πίεσης.
- 7) Διαφορα νεροζήτα και δοχεία ελαιολάδου.
- 8) Όλα τα εξαρτήματα των εγκαταστάσεων.

Τα παραπάνω δίδονται όπως ευρισκονται εγκατεστημένα μετά του ακινήτου, η χωριστά τα μη χωνιάτα, από το ακίνητο, ή και χωριστά κάθε μηχανήμα. Πληροφορίες από τον Πρόεδρο του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου Παπά Νικόλαο Πατσιδιώτη, Βραχάσι, ή στο τηλέφωνο (0841) 32527.

Βραχάσι 31-1-1988  
 Ο Πρόεδρος του Ε.Σ.  
 Ν.Κ. Πατσιδιώτης

## ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΔΙΑΓΝΩΣΙΜΟΥ

Το Εκπαιδευτήριο Βασικής Εκπαίδευσης της Σχολής Τουριστικών Επαγγελματιών Ηρακλείου που στεγάζεται στο Ξενοδοχείο «ΣΕΝΙΑ ΗΛΙΟΣ» στην περιοχή Κοκκίλη Χάνι - Ηρακλείου, ανακοινώνει ότι την 17η Φεβρουαρίου ημέρα Τετάρτη και ώρα 11.00 π.μ. (πέρασ λίγες προαφρον) θα διενεργηθεί στα Γραφεία του Εκπαιδευτηρίου διαγωνισμός με σφραγισμένες προσηφρονες για την ανάθεση Προμηθειών - Εργολαβών των κάτωθι ειδών:

1. Ειδών Αρτοποιαίου.
2. Ειδών Παντοπλασίου (τρόφιμα, κονοβίβες, αλλαντικά, ειδή καθαριότητας κλπ.).
3. Ειδών Οπρωπαλαίου.
4. Ειδών Κροσφαλλίου - Ιχθύο πολυέλιου.
5. Ειδών Βιβλιοπλαίου.
6. Ειδών Γαλακτοπλαίου (Γάλα - τυριά - αυγά).
7. Αναλώσιμα ηλεκτρολογικά είδη (λάμπες κλπ.).
8. Ειδών Χρωματοπλαίου (βενζίνια, χρώματα κλπ.).
9. Εργολάβω απορρυπάνσεως ρουχιού.
10. Εργολάβω μισθώσεως αυτοκινήτων πολύμην.
11. Εργολάβω εκτυπωσεως διαφωρον εντύπων κλπ.

Πληροφορίες και αντιγραφο διακήρυξης παρέχονται στα Γραφεία του Εκπαιδευτηρίου, κάθε μερινα από ώρα 08.00—15.00 τηλ. 761363.

Εκ του Εκπ/ριου

## ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΕΚΛΗΨΗ ΓΕΩΠΟΝΟΥ

Τα Συνεταιριστικά Φυτώρια Νομού Ηρακλείου ΕΠΕ ενθαρρύνονται να προσλάβουν ένα ή οπόνο με σύμβαση οριστού χρόνου.

Απαιτήσεις θα γίνονται δεκτές στα Γραφεία της εταιρείας στο Τυπασεί από 1 ως 29 Φεβρουαρίου 1988.

Απαιτούμενα προσόντα: Ηλικία ως 35 χρόνων Για τους άνδρες εκπλήρωση των στρατιωτικών υποχρεοσεων.

Οι ενδιαφερομενοι θα πρέπει να υποβάλουν:

- α) Αίτηση.
- β) Αντίγραφο πτυχίου.
- γ) Ανάλυση βιογραφικού σημειώμα.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερομενοι μπορούν να επικοινωνήσουν στα τηλέφωνα 0892 51196—51920.

## ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Εισαγωγές, είδη υγιεινής, Πλακάκια Ιταλίας - Ισπανίας τσιχου - δαπέδου σε ό,τι τιμές θέλετε. Πώληση χονδρική - λιανική. Προσφορά δαπέδου, τοίχου, από 1480 το τ.μ. Μικρή προκαταβολή, μεγάλες ευκολίες.

Α. Καλοκαιρινού 235 τηλ. 221768 — 258414  
 Διευκρίνιση: Είναι η μόνη επιχείρηση που λειτουργεί με αυτή την επωνυμία από εικραστία.

## ΕΞ ΑΙΤΙΑΣ ΤΗΣ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΤΗΤΑΣ ΔΡΟΜΟΥ

# Κίνδυνο ατυχήματος αντιμετωπίζουν εργάτες

## ΤΗΝ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΤΗΣ ΝΟΜΑΡΧΟΥ ΖΗΤΗΣΑΝ ΧΡΕΣ

Με τη Νομάρχη κ. Χαρά Αβανασάκη - Μιχαηλίδου συναντήθηκαν χτες το πρωί εκπρόσωποι της επιτροπής των εργαζομένων στο εργοστάσιο ΕΛΛΑΣ NET, που βρίσκεται στο Μελιδοχώρι και της έθεσαν το σοβαρό πρόβλημα που αντιμετωπίζουν εξαιτίας της απαράδεκτης κατάστασης που επικρατεί στο χωματόδρομο που ενώνει το Λοράνι με το χώρο δουλειάς τους. Στη συνάντηση ήταν παρόντες και οι κ.κ. Γιάννης Κουράκης, πρόεδρος του Ε.Κ.Η., Ηλίας Τσιαμαντάς, Γ. Γ. Γιώργος Σκουλατζάκης, μέλος της Διοίκησης.

Οι εργαζόμενοι τόνισαν ότι η μεταφορά τους στο εργοστάσιο είναι δύσκολη και επικίνδυνη, ιδιαίτερα τους χειμερινούς μήνες. Αξιοσημείωτο είναι ότι χτες το λεωφορείο, που τους μεταφέρει στο χώρο δουλειάς, σταμάτησε εξαιτίας του κινδύνου ατυχήματος!

Η επιτροπή επέδωσε στη Νομάρχη την παρακάτω διαμαρτυρία:

«Εμείς οι εργαζόμενοι στο εργοστάσιο ΕΛΛΑΣ NET διαμαρτυρούμαστε έντονα για την αβυσθώδη κατάσταση αρμοδίων Αρχών πάνω στο κοινό πρόβλημα που είναι η δύσκολη και επικίνδυνη μεταφορά μας στο χώρο δουλειάς μας και ιδιαίτερα τους χειμερινούς μήνες, εξαιτίας της κακής κατάστασης του οδικού δικτύου, που ενώνει το Λοράνι με το Μελιδοχώρι. Πρόβλημα, που έθεσε στο αποκορύφωμά του σήμερα, γιατί σταμάτησε το λεωφορείο να μας μεταφέρει στο χώρο δουλειάς μας εξαιτίας του μεγάλου κινδύνου ατυχήματος, που υπάρχει.

ΖΗΤΟΥΜΕ την άμεση επίσκεψη και ασφαλή τήρηση του δρόμου, για να μπορούμε και μες με ασφάλεια να εργαζόμαστε στο χώρο δουλειάς μας.

Αν το πρόβλημά μας δεν επιλυθεί, θα χρεωκοπήσουμε κάθε νόμιμο μέσο έως ότου βρούμε το δικό μας.

Εντολή Δ.Σ.  
 Ο πρόεδρος  
 ΑΝΑΡΕΛΔΑΚΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ  
 Ο γεν. γραμματέας  
 ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΛΕΩΝΙΔΑΣ»

● Η Νομάρχη υποσχέθηκε ότι σήμερα θα μεταβεί στην περιοχή μηχανικός για την εξέταση και άμεση επίσημη λύση με χολίκια, μέχρι να λυθεί οριστικά το πρόβλημα.

## ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΣΙΑΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΤΟΥ Δ.Σ.

# Προσάδεια ανασκευής των εντυπώσεων για Βενιζέλειο

## “Ο ΘΟΥΡΥΒΟΣ ΠΡΟΚΛΗΘΗΚΕ ΑΠΟ ΤΟΝ ΤΥΠΟ,, ΥΠΟΣΤΗΡΙΖΟΥΝ!

Προσάδεια ανασκευής των εντυπώσεων που δημιουργήθηκαν στην κοινή γνώμη του Ηρακλείου για την κατάσταση που επικρατεί στο Βενιζέλειο Νοσοκομείο, μετά τη συνέντευξη Τύπου που έδωσε πριν από 25 μέρες το Διοικητικό Συμβούλιο, έκανε χτες η Επιτροπή Δημοσίων Σχέσεων του Νοσηλευτικού Ιδρυματος. Σε δηλώσεις τους προς τους δημοσιογράφους οι εκπρόσωποι της Επιτροπής κ.κ. Τζωράκης και Αποστολάκης (παραβρέθη και ο κ. Μανώλης Χελιδώνης) υπαστήρισαν ότι ο θορύβος των τελευταίων ημερών προήλθε από τις δημοσιεύσεις στον Τύπο, τις ανακοινώσεις του Ιατρικού Συλλόγου και της Επιτροπής Υγείας της Νέας Δημοκρατίας Ηρακλείου, χωρίς καν να γίνεται αναφορά ότι ο «θορύβος» προκλήθηκε απ' όσα είναι, το Δ.Σ. και η τριμελής Επιτροπή των γιγάρων στη συνέντευξη Τύπου.

Ας σημειωθεί ότι στο φετινό προϋπολογισμό, που φθάνει τα 4,328 δισεκ. δραχμές, μεταφέρεται, σαν ειδική που προηγούμενου έτους, το ποσό των 700 εκατ. δραχμών.

ΟΙ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΕΣ ΤΟΥ Δ.Σ.  
 Στη χθεσινή συνέντευξη της επιτροπής Δημοσίων Σχέσεων έγινε αναφορά στις ενέργειες που έχει κάνει το Δ.Σ. για τη λύση των προβλημάτων που αντιμετωπίζει το Νοσοκομείο, στις οποίες είχε αναφερθεί και

## ΑΝΑΔΡΟΜΗ

Η επιτροπή έκανε μια αναδρομή στη δημιουργία του Νοσοκομείου, υπογραμμίζοντας — όπως πρόσφατα είπε και το Δ.Σ. — ότι η κατακόρυφη αύξηση των αναγκών περίθαλψης, σε σχέση με την έλλειψη χώρων, προκάλεσε τα σοβαρότερα προβλήματα που υπάρχουν.

## ΚΤΕΛ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΛΑΣΙΘΙΟΥ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Σύγκλησης Επανάληπτης Εκακτικής Γενικής Συνέλευσης Την 13ην Φεβρουαρίου ημέρα Σάββατο και ώρα 9.30π.μ. καλούνται σύμφωνα με το ΝΔ 102/73, όλοι οι μέτοχοι ιδιοκτήτες των υπερχονδίων Λασηθίου του ΚΤΕΛ Ηρακλείου Λασηθίου σε επαναληπτική έκτακτη Γενική Συνέλευση στο Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Ηρακλείου (Παρκό Θεοτοκοπούλου) προς συζήτηση και λήψη αποφάσεων στο παρακάτω θέμα:

Διάρθρωση και λήψη απόφασης επί οργανωτικών θεμάτων του ΚΤΕΛ.

Λόγω της σοβαρότητας του θέματος επιβάλλεται η παρουσία όλων.

Σε περίπτωση που δεν γίνει παρτίδα η Γενική Συνέλευση 10 ημετά ανασυνγκληθείσα αυτοδύο και την επόμενη ημέρα στον ίδιο τόπο την ίδια ώρα με το ίδιο θέμα, δηλαδή την Κυριακή 14/2/88.

Παρακαλούμε οι κ.κ. μέτοχοι ποσοστού μέχρι 500€ να εφοδιαστούν με εξουσιοδοτήσεις Ηρακλείο 2—2—88  
 Ο Πρόεδρος  
 Ε ΧΕΙΡΑΚΑΚΗΣ

## ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΚΡΗΤΗΣ

Καλούνται τα μέλη του Ειδικού Αναγνωρισμένου Φιλοδημοτικού Σωματίου «Κέντρο Ειδικών Παιδιών» ο Α.Γ.Σ. Συμπόριου στην ετήσια τακτική Γενική Συνέλευση που θα πραγματοποιηθεί στις 10 π.μ. ημέρα Τετάρτη και ώρα 5.30 στην αίθουσα του «Κέντρου» με την παρακάτω ημερήσια διάταξη ύστερα από την κοπή της Βασιλιτιάδας.

- α) Απολογισμός Δ.Σ.
- β) Ενθάρρυνση για τη λειτουργία του «Κέντρου».
- γ) Αποφασίσει-χρηστή πορεία μπροστά στο γεγονός της κατά νόμο αποφοίτησης των παιδιών από το Εργαστήριο, στις 31/12/88.
- δ) Συμπληρωματικές αρχαιότητες για ανάδειξη αναπληρωματικών μελών του Δ.Σ.

Το Διοικητικό Συμβούλιο

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Με πρωτοβουλία του Διοικητικού Συμβουλίου της Ομοσπονδίας Εμπορικών Συλλόγων Κρήτης, πραγματοποιήθηκε συνάντηση των Διοικητικών Συμβουλίων των Εμπορικών Συλλόγων της Κρήτης, το Σάββατο 30 Ιανουαρίου 1988 στο ΕΒΗΗ Ηρακλείου με μοναδικό θέμα συζήτησης ΤΟ ΩΡΑΡΙΟ.

Στης του διακεκομμένου ωραρίου στην Κρήτη, Αποφασίστηκε να γίνει συνάντηση με τους αρμόδιους της Διοικητικής Συμβουλίας ταχθέντων υπέρ της υποδοχής φορέων μετά την πραγματοποίηση των Γενικών Συνελεύσεων των Εμπορικών Συλλόγων ώστε να τηρηθεί ενιαία γραμμή στο θέμα για όλη την Κρήτη.

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΚΡΗΤΗΣ  
 Ο Πρόεδρος  
 ΦΩΤΙΑΚΗΣ ΝΙΚΟΣ

**ΜΕΛΕΤΗ - ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ - ΧΗΜΙΚΑ ΠΙΣΙΝΑΣ**

ΠΕΛΑΤΕΣ ΜΑΣ ΤΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

**ΥΔΡΟΘΕΡΜ Ε.ΠΕ.**  
 (ΣΕΝΙΚΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Ε.Π.Ε.)  
 Διηλ. Μηχανολόγοι - Ηλεκτρολόγοι  
 Γ. Παναγιώτου 11 Ηράκλειο  
 Τηλ: 235-220, 235-298  
 TLX 262819 YDTH GR Fax: 235-220

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο σπίτια σε καλή κατάσταση και ένα μαγαζί 95 τ.μ. το καθένα σε τιμή καλής Τηλ. 253897 (Π 735)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχεδίου πόλεως 270 τ.μ., Αντιοχείας 2, πλησίον Ακαδημίας, Πληροφορίες τηλ. 233521 από 9 π.μ. — 4 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση BAR - ταβέρνα με 14 χρόνια σταθερή πελατεία. Δυνατότητα εξέλιξης. Μόνο σοβαρές προτάσεις. Πληροφορίες τηλ. 250762 από 09.00 - 14.00. (Π 742)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλεφώνω, Πληροφορίες τηλ. 242780. (Π 741)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Περιοχή Ανισαρά, πλησίον ξενοδοχειακής μονάδας ΤΖΙΡΑΚΗ, οικόπεδο 10 στρεμμάτων με δίκιο του νερό. 2) Διακοδόχιο Γουβών εντός οικισμού οικόπεδο 620 τ.μ. 3) Περιοχή Γουβών πλησίον ξενοδοχείου «CALYPSO» οικόπεδο περίπου 1.250 τ.μ., με πρόσφυ 30 μέτρων επί οδού 5 μέτρων, Πληροφορίες κάθε απόγευμα 17.30 - 19.30, Τηλέφωνο 224.311. (Π 737)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κινεζικό χειροποίητο ανάγλυφο χαλί 10 τ.μ. Πληροφορίες τηλ. 284957. (Π 752)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση γυναικείων ενδυμάτων (μπουτίκ) στο κέντρο του Ηρακλείου. Μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλέφωνο 285804 από 4-5 μ.μ. και 8-11 μ.μ. (Π 344)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2.720 τ.μ. περιοχή Άγιος Ιωάννης Χωστός 20 μέτρα πρόσφυ επί του κεντρικού δρόμου, προς Μαλάδες. Μοναδική ευκαιρία. Τηλέφωνο 232574, κ. Νίκος. (Π 736)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL ASCONA σε άριστη κατάσταση, περασμένο από ΚΤΕΟ. Τιμή λογική. Τηλ. 255796 — 255566. (Π 751)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1 έως 12 στρέμματα παραθαλάσσιο οικόπεδο, κατάλληλο για ξενοδοχειακή επιχείρηση, πριν το «Απολλώνιο», δίπλα στο ξενοδοχείο «Νιτολίνα». Τηλ. 289.823. (Π 749)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περιφέρειας Γουρνών 1.350 τ.μ., άρτιο οικοδομικό, σε λογική τιμή. Τηλ. 285932 — 761505. (Π 750)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο επί της Ακαδημίας και Διαμασκηνού γαρία, έκτασης 557 τ.μ. Για περισσότερες πληροφορίες ζητείστε συνάντηση από το τηλέφωνο 284237. (Π 743)

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ Γ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ - Ε. ΝΙΚΗΤΑΡΑ Ο.Ε. Στοά «Ντόρε» - Πλατεία Ελευθερίας 12 — Τηλ 286471 - 243538 — ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

62 μ2 εντός πόλεως, κοντά στην «Πολυκλινική», 30 μ2 γκαρσονιέρα ή δύο συνεχόμενες στην Αγίου Μηνά, 49 μ2 διώρι στον Πόρο, 80 μ2 και 95 μ2 πάροδος Α. Δημοκρατίας, 85 μ2 στην Ραυτοπούλου, Μασταμπά, 86 μ2 στην Πατελάου, Μασταμπά, 78 μ2 στην Δριμυτινού, Μασταμπά, με τον αέρα, 85 μ2 υπό κατασκευή στον Μασταμπά μόνο 90.000 δρχ., το μ2 τελειωμένο, 100 μ2 και 115 μ2 στην πάροδο Χρυσόστομου, 48 μ2 και 44 μ2 στην οδό Εφείσου, Δύο ισόγειο διαμερίσματα και ένα στον α' όροφο στην Ακαδημία, 44 μ2 κοντά στην Χανιώπορτα σε τιμή ευκαιρίας.

ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΕΝΤΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ: 107 μ2 πλησίον «Μεγαλόχαρη», 106 μ2 πλησίον Χανιώπορτα, 112 μ2 στον Πόρο, 170 μ2, 200 μ2 και 295 μ2 στο Ατραπέλινο, 265 μ2 στην Κηπούπολη, 100 μ2 στον Μασταμπά, 229 μ2 πάροδος Μονής Πρεβέλης και Εθνικής Αντιστάσεως, 173 μ2 στην Χρυσόπηγή.

ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΕΚΤΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ: Βαθμιπέτρον 600 τ.μ. εντός εγκεκριμένου σχεδίου, Γιόφυρος 200, 300 και 400 μ2. Μεγάλο Λάκκος Γαζίου 250-1000 μ2. Άγιο Ιωάννη Χωστό 800 μ2 με μικρή οικότ 40 μ2. Στον εθνικό δρόμο Ηρακλείου-Χανίου 920 μ2 ή 2.000 μ2 άρτια και οικοδομήσιμα σε απόσταση 1.800 μέτρα από τον Γιόφυρο. Πωλούνται επίσης πολλά αγροτοοικόπεδα στον Άγιο Ιωάννη - Μισαμπελιές - Φορτέσσα - Καλοφούζι εντός του εγκεκριμένου σχεδίου πόλεως και εκτός αυτού.

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ: 45 μ2 πλησίον ξενοδοχείου ΞΕΝΙΑ, 20 μ2 στην οδό 1866, 55 μ2 στην 25ης Αυγούστου, 47 μ2 στην Α. Καλοκαιρινού, 32 μ2 με υπόγειο 30 μ2 και πατόρι 15 μ2 στην πλατεία Κορώνης εντός στοάς. Επίσης πωλούνται και πολλά άλλα καταστήματα και γραφεία σε κεντροτάτοτους δρόμους του Ηρακλείου. (Π 744)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο ψυγεία επαγγελματικά, καρέκλες, ένα πλατώ ηλεκτρικό και ένας εξοριστηρας. Τηλ. 285862. (Π 740)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι OPEL OLYMPIA, μοντέλο '84 σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 224970. (Π 739)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε διάφορες τοποθεσίες ελαστικά στην κοινότητα Γουβών (συνομοσ. ΣΚΟΤΕΙΝΟΥ 22 χλμ. από Ηράκλειο, Πληροφορίες τηλ. 283587 Ηρακλείου και (0897) 41127. (Π 738)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο κέντρο του Ηρακλείου επιχείρηση με έπιπλα - φωτιστικά - δώρα. Πωλείται και όδείο το κατάστημα ή μόνο το εμπόρευμα. Ανταλλάσσεται με ακίνητο. Γίνονται και εκκλησίες εφόσον υπάρχουν εγγυήσεις. Τηλ. 283472. (Π 713)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της Καλοκαιρινού επιχείρηση ετοιμών ενδυμάτων, τύπου σουίτερ - μάρκετ. Πωλείται και όδείο το κατάστημα ή μόνο το εμπόρευμα. Ανταλλάσσεται με ακίνητο. Γίνονται και εκκλησίες εφόσον υπάρχουν εγγυήσεις. Τηλέφωνο 283.472 (Π 753)

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ Γ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ - Ε. ΝΙΚΗΤΑΡΑ Ο.Ε. Στοά «Ντόρε» - Πλατεία Ελευθερίας 12 — Τηλ 286471 - 243538 — ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

765 μ2 στην Ανάψυξη (Σβούρου Μετόχι) επάνω στον εθνικό δρόμο. — Από 200 μ2 και άνω στην Αγία Πελαγία

— Στην καρδιά της Σταλίδας επάνω στη θάλασσα, εντός οικισμού 250 μ2, 270 μ2 και 400 μ2.

Επίσης πωλούνται παραλιακές εκτάσεις, μικρές και μεγάλες, σε όλα τα βόρεια παράλια ως και ξενοδοχειακές μονάδες. (Π 745)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στο Λιμάνι Χερσονήσου, εστιατόριο - μπαρ, 350 τ.μ., πλήρως εξοπλισμένη. Πληροφορίες τηλέφωνο (0891) 23002 ή 280697, ώρες γραφείου. (Π 732)

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΣ - ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ πωλείται μέσα στα Φέρια Ιεραπότρου, Κτίριο 400 τ.μ., με ψυκτικό θάλαμο 50 τ.μ. (συντήρηση) σε οικόπεδο ενός στρέμματος, 100 μέτρα από την εθνική οδό. ΤΕΛΕΧ, Τηλέφωνο, βοηθητικοί χώροι. Τιμή έκπληξη. Μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 228374, κ. Μητροπολίτη, (απογευματινές ώρες). (Π 754)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από ιδιώτη οικόπεδα στην περιοχή Λυγαριών και Αγίας Πελαγίας, Τηλέφωνο 258809. (Π 607)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO 33, μοντέλο '87, χρώματος μπλε μεταλλικό, ατρακτοριστό. Τιμή 2.000.000 δρχ. Τηλ. 226746. (Π 503)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600 τ.μ. περιφραγμένο, πρώην σινεμά «Ανδρομέδα» (οτόση Μοριανάκη), κατάλληλο για οιαδήποτε χρήση, με τρία δωμάτια και λουτρό μέσα. (Προσφέρονται για ενοικιάσεις αυτοκινήτων). Πληροφορίες τηλέφωνο 289823. (Ε 388)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διώρι για φοιτήτριες. Τηλ. 252396. (Ε 381)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600 τ.μ. περιφραγμένο, πρώην σινεμά «Ανδρομέδα» (οτόση Μοριανάκη), κατάλληλο για οιαδήποτε χρήση, με τρία δωμάτια και λουτρό μέσα. (Προσφέρονται για ενοικιάσεις αυτοκινήτων). Πληροφορίες τηλέφωνο 289823. (Ε 380)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι για φοιτήτριες, οδός Μελισσηγών 57, κοντά στην καινούργια Εφορία. Πληροφορίες στο τηλ. 286049 (Ε 387)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600 τ.μ. περιφραγμένο, πρώην σινεμά «Ανδρομέδα» (οτόση Μοριανάκη), κατάλληλο για οιαδήποτε χρήση, με τρία δωμάτια και λουτρό μέσα. (Προσφέρονται για ενοικιάσεις αυτοκινήτων). Πληροφορίες τηλέφωνο 289823. (Ε 388)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600 τ.μ. περιφραγμένο, πρώην σινεμά «Ανδρομέδα» (οτόση Μοριανάκη), κατάλληλο για οιαδήποτε χρήση, με τρία δωμάτια και λουτρό μέσα. (Προσφέρονται για ενοικιάσεις αυτοκινήτων). Πληροφορίες τηλέφωνο 289823. (Ε 388)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600 τ.μ. περιφραγμένο, πρώην σινεμά «Ανδρομέδα» (οτόση Μοριανάκη), κατάλληλο για οιαδήποτε χρήση, με τρία δωμάτια και λουτρό μέσα. (Προσφέρονται για ενοικιάσεις αυτοκινήτων). Πληροφορίες τηλέφωνο 289823. (Ε 388)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600 τ.μ. περιφραγμένο, πρώην σινεμά «Ανδρομέδα» (οτόση Μοριανάκη), κατάλληλο για οιαδήποτε χρήση, με τρία δωμάτια και λουτρό μέσα. (Προσφέρονται για ενοικιάσεις αυτοκινήτων). Πληροφορίες τηλέφωνο 289823. (Ε 388)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600 τ.μ. περιφραγμένο, πρώην σινεμά «Ανδρομέδα» (οτόση Μοριανάκη), κατάλληλο για οιαδήποτε χρήση, με τρία δωμάτια και λουτρό μέσα. (Προσφέρονται για ενοικιάσεις αυτοκινήτων). Πληροφορίες τηλέφωνο 289823. (Ε 388)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600 τ.μ. περιφραγμένο, πρώην σινεμά «Ανδρομέδα» (οτόση Μοριανάκη), κατάλληλο για οιαδήποτε χρήση, με τρία δωμάτια και λουτρό μέσα. (Προσφέρονται για ενοικιάσεις αυτοκινήτων). Πληροφορίες τηλέφωνο 289823. (Ε 388)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600 τ.μ. περιφραγμένο, πρώην σινεμά «Ανδρομέδα» (οτόση Μοριανάκη), κατάλληλο για οιαδήποτε χρήση, με τρία δωμάτια και λουτρό μέσα. (Προσφέρονται για ενοικιάσεις αυτοκινήτων). Πληροφορίες τηλέφωνο 289823. (Ε 388)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600 τ.μ. περιφραγμένο, πρώην σινεμά «Ανδρομέδα» (οτόση Μοριανάκη), κατάλληλο για οιαδήποτε χρήση, με τρία δωμάτια και λουτρό μέσα. (Προσφέρονται για ενοικιάσεις αυτοκινήτων). Πληροφορίες τηλέφωνο 289823. (Ε 388)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600 τ.μ. περιφραγμένο, πρώην σινεμά «Ανδρομέδα» (οτόση Μοριανάκη), κατάλληλο για οιαδήποτε χρήση, με τρία δωμάτια και λουτρό μέσα. (Προσφέρονται για ενοικιάσεις αυτοκινήτων). Πληροφορίες τηλέφωνο 289823. (Ε 388)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600 τ.μ. περιφραγμένο, πρώην σινεμά «Ανδρομέδα» (οτόση Μοριανάκη), κατάλληλο για οιαδήποτε χρήση, με τρία δωμάτια και λουτρό μέσα. (Προσφέρονται για ενοικιάσεις αυτοκινήτων). Πληροφορίες τηλέφωνο 289823. (Ε 388)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600 τ.μ. περιφραγμένο, πρώην σινεμά «Ανδρομέδα» (οτόση Μοριανάκη), κατάλληλο για οιαδήποτε χρήση, με τρία δωμάτια και λουτρό μέσα. (Προσφέρονται για ενοικιάσεις αυτοκινήτων). Πληροφορίες τηλέφωνο 289823. (Ε 388)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600 τ.μ. περιφραγμένο, πρώην σινεμά «Ανδρομέδα» (οτόση Μοριανάκη), κατάλληλο για οιαδήποτε χρήση, με τρία δωμάτια και λουτρό μέσα. (Προσφέρονται για ενοικιάσεις αυτοκινήτων). Πληροφορίες τηλέφωνο 289823. (Ε 388)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600 τ.μ. περιφραγμένο, πρώην σινεμά «Ανδρομέδα» (οτόση Μοριανάκη), κατάλληλο για οιαδήποτε χρήση, με τρία δωμάτια και λουτρό μέσα. (Προσφέρονται για ενοικιάσεις αυτοκινήτων). Πληροφορίες τηλέφωνο 289823. (Ε 388)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600 τ.μ. περιφραγμένο, πρώην σινεμά «Ανδρομέδα» (οτόση Μοριανάκη), κατάλληλο για οιαδήποτε χρήση, με τρία δωμάτια και λουτρό μέσα. (Προσφέρονται για ενοικιάσεις αυτοκινήτων). Πληροφορίες τηλέφωνο 289823. (Ε 388)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600 τ.μ. περιφραγμένο, πρώην σινεμά «Ανδρομέδα» (οτόση Μοριανάκη), κατάλληλο για οιαδήποτε χρήση, με τρία δωμάτια και λουτρό μέσα. (Προσφέρονται για ενοικιάσεις αυτοκινήτων). Πληροφορίες τηλέφωνο 289823. (Ε 388)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600 τ.μ. περιφραγμένο, πρώην σινεμά «Ανδρομέδα» (οτόση Μοριανάκη), κατάλληλο για οιαδήποτε χρήση, με τρία δωμάτια και λουτρό μέσα. (Προσφέρονται για ενοικιάσεις αυτοκινήτων). Πληροφορίες τηλέφωνο 289823. (Ε 388)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600 τ.μ. περιφραγμένο, πρώην σινεμά «Ανδρομέδα» (οτόση Μοριανάκη), κατάλληλο για οιαδήποτε χρήση, με τρία δωμάτια και λουτρό μέσα. (Προσφέρονται για ενοικιάσεις αυτοκινήτων). Πληροφορίες τηλέφωνο 289823. (Ε 388)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600 τ.μ. περιφραγμένο, πρώην σινεμά «Ανδρομέδα» (οτόση Μοριανάκη), κατάλληλο για οιαδήποτε χρήση, με τρία δωμάτια και λουτρό μέσα. (Προσφέρονται για ενοικιάσεις αυτοκινήτων). Πληροφορίες τηλέφωνο 289823. (Ε 388)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600 τ.μ. περιφραγμένο, πρώην σινεμά «Ανδρομέδα» (οτόση Μοριανάκη), κατάλληλο για οιαδήποτε χρήση, με τρία δωμάτια και λουτρό μέσα. (Προσφέρονται για ενοικιάσεις αυτοκινήτων). Πληροφορίες τηλέφωνο 289823. (Ε 388)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600 τ.μ. περιφραγμένο, πρώην σινεμά «Ανδρομέδα» (οτόση Μοριανάκη), κατάλληλο για οιαδήποτε χρήση, με τρία δωμάτια και λουτρό μέσα. (Προσφέρονται για ενοικιάσεις αυτοκινήτων). Πληροφορίες τηλέφωνο 289823. (Ε 388)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600 τ.μ. περιφραγμένο, πρώην σινεμά «Ανδρομέδα» (οτόση Μοριανάκη), κατάλληλο για οιαδήποτε χρήση, με τρία δωμάτια και λουτρό μέσα. (Προσφέρονται για ενοικιάσεις αυτοκινήτων). Πληροφορίες τηλέφωνο 289823. (Ε 388)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600 τ.μ. περιφραγμένο, πρώην σινεμά «Ανδρομέδα» (οτόση Μοριανάκη), κατάλληλο για οιαδήποτε χρήση, με τρία δωμάτια και λουτρό μέσα. (Προσφέρονται για ενοικιάσεις αυτοκινήτων). Πληροφορίες τηλέφωνο 289823. (Ε 388)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600 τ.μ. περιφραγμένο, πρώην σινεμά «Ανδρομέδα» (οτόση Μοριανάκη), κατάλληλο για οιαδήποτε χρήση, με τρία δωμάτια και λουτρό μέσα. (Προσφέρονται για ενοικιάσεις αυτοκινήτων). Πληροφορίες τηλέφωνο 289823. (Ε 388)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600 τ.μ. περιφραγμένο, πρώην σινεμά «Ανδρομέδα» (οτόση Μοριανάκη), κατάλληλο για οιαδήποτε χρήση, με τρία δωμάτια και λουτρό μέσα. (Προσφέρονται για ενοικιάσεις αυτοκινήτων). Πληροφορίες τηλέφωνο 289823. (Ε 388)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600 τ.μ. περιφραγμένο, πρώην σινεμά «Ανδρομέδα» (οτόση Μοριανάκη), κατάλληλο για οιαδήποτε χρήση, με τρία δωμάτια και λουτρό μέσα. (Προσφέρονται για ενοικιάσεις αυτοκινήτων). Πληροφορίες τηλέφωνο 289823. (Ε 388)

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΤΕΛΙΔΕΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διώρι για φοιτήτριες. Τηλ. 252396. (Ε 381)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη επί της οδού Μπουνιαλά 2, Καμαράκι. Τηλ. 226504. (Ε 386)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα καινούργιο στην οδό Περγαντή, τέρμα 62 Μαρτύρων. Τηλέφωνο 257762. (Ε 385)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επί της Λεωφ. 62 Μαρτύρων 41. Τηλ. 256101 — 256265. (Ε 384)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένες γκαρσονιέρες στην περιοχή Αγίου Ιωάννη. Τηλ. 288533. (Ε 383)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικότ 2ης οδού Παντζιζίου 18, Τηλέφωνο 252272 (Ε 382)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διώρι Λουζι για νιόπαντρο ζευγάρι με κεντρική θέρμανση και ηλιόθερμο, απέναντι από το Β' Γυμνάσιο Ηρακλείου. Πληροφορίες τηλ. 252060, μετά 14 μ.μ. (Ε 378)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διώρι επί της οδού Κοτζινίδου 15, Αγ. Τριάδα, Τηλ. 255627 (Ε 377)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ η ΠΩΛΕΙΤΑΙ γεννήτρια μεγάλη σε τρέιλερ. Τηλ. 288127, ώρες γραφείου. (Ε 169)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ από 1)3)88 μονοκατοικία στη θέση Περίδη Μετόχι, 4,5 χλμ. από το κέντρο Ηρακλείου, 105 τ.μ. με 3 υποδωμάτια, 2 W.C., αυτόνομη θέρμανση, με βοηθητικούς χώρους, ηλικία θερμότητας και τηλεφώνω για μεταφορά. Πληροφορίες τηλ. 28548 και 256476. (Ε 390)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο οικότ τεσσάρων δωμάτων με βοηθητικούς χώρους, αυλές και πάρκινγκ, πλησίον του Παϊδ. Σταθμού «Πινόκιο», στου Μπεντεβή. Τηλ. 232144. (Ε 290)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα του ορόφου επί της Εθνικής Αντιστάσεως. Τηλ. 225.845, απογευματινές ώρες. (Ε 391)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι, καινούργιο, με ηλιόθερμο και αποθήκη στην οδό Ισαύρων 40 (γηπέδο ΟΦΗ). Πληροφορίες τηλ. 282359. (Ε 280)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Λιμ. Χερσονήσου με πρόσφυ στη θάλασσα κατάστημα 32 τ.μ. με μια τουαλέτα και με χρήση εξωτερικού χώρου για τραπεζοκαθίσματα για ανάλογη εργασία. Τηλ. 236012, 5-8 μ.μ. (Ε 330)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητα επιπλωμένα δωμάτια με κουζίνα, ψυγείο και τηλέφωνο, κατάλληλα για φοιτήτες. Πληροφορίες τηλ. 281480. (Ε 339)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 280 τ.μ. με υπόγειο 200 τ.μ. στην πλατεία Τσαλικών. Τηλέφωνο 255008 — 259777. (Ε 336)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι ισόγειο στην Αλικαρνασσό. Τηλέφωνο 227730. (Ε 335)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι με 3 υποδωμάτια στο β' όροφο επί των οδών Μυρσίνης και Ελύρου 25 (γανιά), οπισθεν Γεωργικής Υπηρεσίας, Καμίνια. Τηλ. 226354 — 287780. (Ε 333)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρες κοντά στη θάλασσα με πλήρη επίπλωση στο 13ο χιλιόμετρο της νέας εθνικής, περιοχή Κοκκινά Χάνι. Το ακίνητο διαθέτει και πάρκινγκ αυτοκινήτων στεγασμένο. Πληροφορίες στα τηλέφωνα 258708 και 761017. (Ε 126)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρες επιπλωμένες για εργοστάσιες Κάτω Γούβες. Τηλ. 286235 — 281015. (Ε 70)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 280 τ.μ. με υπόγειο 200 τ.μ. στην πλατεία Τσαλικών. Τηλέφωνο 255008 — 259777. (Ε 336)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι ισόγειο στην Αλικαρνασσό. Τηλέφωνο 227730. (Ε 335)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι με 3 υποδωμάτια στο β' όροφο επί των οδών Μυρσίνης και Ελύρου 25 (γανιά), οπισθεν Γεωργικής Υπηρεσίας, Καμίνια. Τηλ. 226354 — 287780. (Ε 333)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρες κοντά στη θάλασσα με πλήρη επίπλωση στο 13ο χιλιόμετρο της νέας εθνικής, περιοχή Κοκκινά Χάνι. Το ακίνητο διαθέτει και πάρκινγκ αυτοκινήτων στεγασμένο. Πληροφορίες στα τηλέφωνα 258708 και 761017. (Ε 126)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρες επιπλωμένες για εργοστάσιες Κάτω Γούβες. Τηλ. 286235 — 281015. (Ε 70)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία (ισόγειο - ανώγειο) σε άριστη κατάσταση, 4 κούρια δωμάτια, κουζίνα, λουτρό κλπ. στην οδό Δικταίου Άνδρου 4 (Παναγία Σταυροφόρων). Πληροφορίες τηλ. 250860. (Ε 351)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικότ επιπλωμένη, μέχρι και κουρτινές πολυτελείας, ως και με πλήρη ηλεκτρικό εξοπλισμό. Ευρίσκεται στο Μασταμπά, παραπλεύρως Λεωφ. Ακαδημίας. Αποτελεί τον β' και τελευταίο όροφο μονοκατοικίας χωρίς κοινόχρηστα, εμβαδού 130 τ.μ. με τρεις βεράντες. Δεκτοί ανάλογοι ενοικιαστές. Τηλ. 280427 πρωί - απόγευμα 289900 κ. Κολοιτάκη 8 π.μ. - 2 μ.μ., 235109 6-10 μ.μ. (Ε 347)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένες γκαρσονιέρες και δωμάτια σε καινούργια οικόδομη με κεντρική θέρμανση, ψυγεία, κουζίνας, μόνο για αμόρφους φοιτητές. Τηλέφωνο 223020 — 228836 — 227817. (Ε 244)

ΣΕ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ή ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ ενοικιάζεται ισόγειο τριώρι στο κέντρο της πόλης. Τηλ. 285775. (Ε 346)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι διαμέρισμα για φοιτήτριες στην περιοχή Καμινίων. Τηλ. 254784. (Ε 169)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο 3ος και 4ος όροφοι οικόδομη επί της οδού Μονοφάτου 8 (πλατεία κλινική ΜΕΓΑΛΟΧΑΡΗ) 34 μέτρα πρόσφυ. Ο κάθε όροφος είναι έκτασης 340 τ.μ. δηλ. σύνολο 700 τ.μ. Η οικόδομη είναι σε κατάσταση καρή γιάπι και διαθέτει ανεξάρτητα κλιμακαστάσιο και θέα για τοποθέτηση πολύ μεγάλου σανονέρ. Τα έξοδα αποπερατώσεως θα αναλάβει ο ενοικιαστής. (Ε 343)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία (ισόγειο - ανώγειο) σε άριστη κατάσταση, 4 κούρια δωμάτια, κουζίνα, λουτρό κλπ. στην οδό Δικταίου Άνδρου 4 (Παναγία Σταυροφόρων). Πληροφορίες τηλ. 250860. (Ε 351)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικότ επιπλωμένη, μέχρι και κουρτινές πολυτελείας, ως και με πλήρη ηλεκτρικό εξοπλισμό. Ευρίσκεται στο Μασταμπά, παραπλεύρως Λεωφ. Ακαδημίας. Αποτελεί τον β' και τελευταίο όροφο μονοκατοικίας χωρίς κοινόχρηστα, εμβαδού 130 τ.μ. με τρεις βεράντες. Δεκτοί ανάλογοι ενοικιαστές. Τηλ. 280427 πρωί - απόγευμα 289900 κ. Κολοιτάκη 8 π.μ. - 2 μ.μ., 235109 6-10 μ.μ. (Ε 347)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένες γκαρσονιέρες και δωμάτια σε καινούργια οικόδομη με κεντρική θέρμανση, ψυγεία, κουζίνας, μόνο για αμόρφους φοιτητές. Τηλέφωνο 223020 — 228836 — 227817. (Ε 244)

ΣΕ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ή ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ ενοικιάζεται ισόγειο τριώρι στο κέντρο της πόλης. Τηλ. 285775. (Ε 346)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι διαμέρισμα για φοιτήτριες στην περιοχή Καμινίων. Τηλ. 254784. (Ε 169)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο 3ος και 4ος όροφοι οικόδομη επί της οδού Μονοφάτου 8 (πλατεία κλινική ΜΕΓΑΛΟΧΑΡΗ) 34 μέτρα πρόσφυ. Ο κάθε όροφος είναι έκτασης 340 τ.μ. δηλ. σύνολο 700 τ.μ. Η οικόδομη είναι σε κατάσταση καρή γιάπι και διαθέτει ανεξάρτητα κλιμακαστά

**ΖΗΤΕΙΤΑΙ**

**ΖΗΤΕΙΤΑΙ** έμπειρος τεχνίτης και βοηθός υδραυλικού. Τηλ. 236041. (Ζ 1) 1-6

**ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ** ελασχομαθητές για εργασία εντός Ηρακλείου (με ημερομίσθιο). Πληροφορίες τηλ. 283150 - 230834 - 238139\* (Ζ 804) 1-10

**ΜΑΘΗΜΑΤΑ**

**ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ** νηπιαγωγός παραδίδει μαθήματα κατ' οίκον απογευματινές ώρες. Τηλέφωνο 236617. (Μ 784) 1-5

**ΦΥΣΙΚΗ - ΧΗΜΕΙΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ** σε μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου παραδίδει καθηγήτρια φυσικομαθηματικής με φροντιστηριακή πείρα. Τηλ. 223946 - 241441. (Μ 783) 1-5

**ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ** Αγγλικών, κάτοχος PROFICIENCY CAMBRIDGE, με φροντιστηριακή πείρα, παραδίδει μαθήματα σε νέους - νέες σε ιδιαίτερα ή γκρουπ. Τηλ. 220821. (Μ 782) 1-4

**ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ**, με μεγάλη διδακτική πείρα, παραδίδει μαθήματα σε μαθητές Λυκείου - Γυμνασίου. Πληροφορίες τηλεφώνονα 234302 - 252974\* (Μ 781) 1-15

**ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ**: Καθηγήτρια μαθηματικών (συμμετέχει φροντιστηρίου) παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα ή σε γκρουπ 2-3 ατόμων για όλες τις τάξεις Γυμνασίου - Λυκείου, Α' και Δ' Δέσμες. Τηλ. 283482 - 286488\* (Μ 773) 1-10

**ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ** παραδίδει μαθήματα σε μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. Τηλ. 226124. (Μ 762) 1-15

**ΔΙΑΦΟΡΑ**

**ΕΡΓΟΛΑΒΙΑ** με το συνεργείο του, αναλαμβάνει κατασκευές παντός είδους: ψευδοφρέσες, ραμπότες, σοβάτισματα, διαρρυθμίσεις χώρων, ξυλουργικές εργασίες, ελασχομαθησιμίες, μονώσεις κλπ. Με μία συμβουλή από μας κερδίζετε πολλά. Τηλ. 287171, κ. Μήτσος. (Δ 445) 1-6

**ΧΑΘΗΚΕ** σκύλος ράτσας Πεκινέζο 2 ετών, χρώματος καφέ. Το Σάββατο μεσημέρι 30(1)88 στη Λεωφ. Καλοκαιρινών, Κομαράκι. Παρακαλείται όποιος τον βρει να επικοινωνήσει στο τηλέφωνο 232023. (Δ 444) 1-5

**ΕΛΑ** μαζί μας να εργασθεί. Η δουλειά κοντά μας είναι χαρά, μορφορία. Κέρδη πολλά. Μη διστάσεις να τηλεφωνήσεις. Χρήματα πολλά για να κερδίσεις. Αν είσαι νέα με όρεξη για δουλειά τώρα σου δίνεται η ευκαιρία για κάτι καλό. Τηλέφωνο μου να σου πω 227992. (Δ 443) 1-3

**ΔΙΑΘΕΤΩ** 8 διαμερίσματα στη Σταλιά εντός οικισμού 40 τ.μ. έκαστο, παραδοτέο τον Ιούλιο 1988, 300 μέτρα από τη θάλασσα. Ζητείται τουριστικό γραφείο. Τηλ. 284339, κ. Γιώργος. (Δ 442) 1-6

**ΧΑΘΗΚΕ** βιβλιόριο υγιεινής ανήκο στο Ζεφύρο Ευστράτιο. Ο ευρύν να τηλεφωνήσει στο 237258. (Δ 441) 1-3

**ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΗΣΕΙΣ** και ενοικιαστές γραφομηχανών. **Δρακόκη Μελίνα**, Ζωγράφου 5 (μέσο στη στοά Υποθηκοφυλακείου). (Δ 440) 1-10

**ΧΡΗΜΑΤΟΚΙΒΩΤΙΑ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΤΥΠΩΝ** Πουθενά αλλού τόσο μικρές τιμές και όλα με κάρδια τριπλού συνδέσμου (1.000.000 συνδέσμοι). Μια προσαρμόσει με στα βιβλιό. Διαστάσεις 45X35X35. Τιμή 34.000 δρχ. **STARK** Εισαγωγές - Εμπόριο Τηλ. 3604896, Αθήνα. (Δ 439) 1-10

**ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ** (Ειδικευμένοι) Γραφείο Ερευνών «ΔΙΕΘΝΕΣ» Έρευνα, παρακολούθησεις, κλοπές, διαζύγια, μοιχεία. Θέματα οικογενειακά, οικονομικά, εμπόρικα, βιντεοσκοπήσεις, φωτογραφίες, μηχανογράφησης. Πλήρες ηλεκτρονικό εξοπλισμό. Αναναβαίνουμε υποθήκες σε διενή κλίμακα. Απολύτως εμπιστευτικά. Αμοιβή τελευταία. Τηλ. 241522, πλ. Κορνάρου 37 (Βαλιδέ Τζαμί) - Ηράκλειο Κρήτης. (Δ 384) 1-25

**ΟΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ «ΖΟΡΒΑΣ»** στις Γούβες ζητούν προσωπικό των παρακάτω ειδικοτήτων: 1) Νυχτερινό μπάρμαν από 16-21 ετών. 2) Απογευματινό μπάιερ. 3) Σερβιτόρους και βοηθούς. 4) Απογευματινή λαντέρια. 5) Μπαρ - μπουφέ. Τηλ. (0897) 41325, κ. Μανώλη, από 12-6.30 μ.μ. (Ζ 995) 1-12

**ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ** τεχνίτες αλομυνοκατασκευών - σιδεροκατασκευών εντός και εκτός Ηρακλείου. Πληροφορίες: Γ. ΜΙΤΟΡ-ΜΠΟΥΔΑΚΗΣ, τηλέφωνα 288406 - 289369. (Ζ 980) 1-10

**ΖΗΤΕΙΤΑΙ** πιανίστας ή πιανίστρια για βραδυνές ώρες σε πιάνο-ρεστωράν του Ηρακλείου. Τηλ. 285197 μετά τις 6 μ.μ. (Ζ 13) 1-3

**SERVIS** ζητείται παρά σοβαρές εταιρείες ΤΗΛΕΟΡ - και VIDEO. Πληροφορίες στο τηλέφωνο 282047 από 9.30 - 1 π.μ. (Ζ 986) 1-6

**AUTOCANDIA E.P.E.** ζητείται: Υπάλληλος 23-35 ετών με γνώσεις Γερμανικής ή Γαλλικής και δίπλωμα οδήγησης. Ένα διπλωματούχο μηχανικό αυτοκινήτων. Πληροφορίες 25ης Αυγούστου και Βύρωνος 2, 4ος όροφος, 09.00 - 13.00. (Ζ 7) 1-6

**ΖΗΤΕΙΤΑΙ**

σερβιτόρος και λαντέρια για βραδυνή απασχόληση σε ταβέρνα. Πληροφορίες στο τηλ. 228.101, μετά τις 6 μ.μ. (Ζ 5) 1-3

**ΖΗΤΕΙΤΑΙ** δεσποινίς πεπεισμένη για να εργασθεί ως υπάλληλος σε κεντρικό κοσμηματοπωλείο της πόλης για την νέα τουριστική περίοδο. Καλή γνώση τουλάχιστον γερμανικής και αγγλικής απαραίτητη. Πληροφορίες τηλ. 281471 (9 π.μ. - 7.30 μ.μ.). (Ζ 4) 1-5

**ΖΗΤΕΙΤΑΙ** κοπέλα να εργασθεί πρωινή βάρδια, ομιλούσα τουλάχιστον μια ξένη γλώσσα από την καφετέρια - πιστορία πολυτελείας «KRI - KRI», καθώς επίσης και δύο κοπέλες για βραδυνή βάρδια, Εθνικής Αντιστάσεως 99. Τηλέφωνα 228354 - 220757. (Ζ 912) 1-10

**ΖΗΤΕΙΤΑΙ** βοηθός λογιότου με προϋπηρεσία σε ξενοδοχείο. Θα προτιμηθούν οι γνώστες Γερμανικής ή Αγγλικής Γλώσσας. Τηλ. 284628 πρωινές ώρες. (Ζ 15) 1-3

**ΖΗΤΕΙΤΑΙ** κοπέλα για ζωρη απασχόληση πρωί 8-10 καθημερινώς. Πληροφορίες τηλεφώνονα 241518. (Ζ 912) 1-10

**Η ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΜΑΚΟ EMY ΖΗΤΕΙ** κοπτορόπτες και γαζοβόθρες με προσαρτία σε βιοτεχνία. Πληροφορίες τηλ. 225516 ώρες γραμμής. (Ζ 11) 1-4

**ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ** ζητείται να εργασθεί τις ελεύθερες ώρες της και τα Σαββατοκύριακα (μικροκατασκευές, εργασία στο σπίτι ή στίσιθιες άλλο). Για παιδιά νυχτερινές ώρες. Όχι πλοισί. Τηλ. 255623. (Ζ 10) 1-3

**ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ** πλύστες και πωλητές καυσίμων για να εργαστούν σε προπτήριο υγρών καυσίμων. Τηλ. 229116 καθημερινά, εκτός Σαββάτου και 6-8 Τρίτη - Πέμπτη. (Ζ 912) 1-10

**ΖΗΤΕΙΤΑΙ** για μικρή μονάδα 6 διαμερισμάτων μεταξύ Λιμένων Χερσονήσου και Σταλιάς (έναντι Ξενοδοχείου «NANA»), κομμοσπίστρια να απασχοληθεί ως συμπλήρωμα της κύριας εργασίας της. Πληροφορίες τηλεφώνονα 284507 ή 282223. (Ζ 2) 1-3

**ΖΗΤΕΙΤΑΙ** PONY ή μικρό φορτηγάκι για αγροτικό, να είναι σε καλή κατάσταση. Πληροφορίες τηλ. (0841) 71390, (0841) 32527. (Ζ 1000) 1-4

**ΖΗΤΕΙΤΑΙ** πωλητής με πείρα και Ε.Κ. αυτοκίνητο για να πλοσεί εμπροσμήματα σε όλη την Κρήτη. Μισθός συν ποσοστό. Τηλ. 282139. (Ζ 999) 1-6

**ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ** για ξενοδοχείο στη Χερσονήσο: 1) Δύο καθαριέρες, 2) Δύο βοηθοί σερβιτόροι άνδρας και κοπέλα. 3) Ένας αντιπρόεδρος να γνωρίζει λίγα ηλεκτρολογικά. Τηλ. 232315, ώρες 8-11 κάθε πρωί. (Ζ 998) 1-5

**ΖΗΤΕΙΤΑΙ** γαζοτρίνα για επαγγελματική μηχανή. Μισθός καλός. Τηλέφωνο 221289 - 225407. (Ζ 747) 1-10

**ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «ΧΡΥΣΗ ΑΜΜΟΥΔΙΑ»** στη Χερσονήσο ζητά προσωπικό όλων των ειδικοτήτων. Πληροφορίες τηλ. 223313, 6-8 το βράδυ. (Ζ 970) 1-7

**ΟΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ «ΖΟΡΒΑΣ»** ζητούν για βραδυνές ώρες σε πιάνο-ρεστωράν του Ηρακλείου. Τηλ. 285197 μετά τις 6 μ.μ. (Ζ 13) 1-3

**SERVIS** ζητείται παρά σοβαρές εταιρείες ΤΗΛΕΟΡ - και VIDEO. Πληροφορίες στο τηλέφωνο 282047 από 9.30 - 1 π.μ. (Ζ 986) 1-6

**AUTOCANDIA E.P.E.** ζητείται: Υπάλληλος 23-35 ετών με γνώσεις Γερμανικής ή Γαλλικής και δίπλωμα οδήγησης. Ένα διπλωματούχο μηχανικό αυτοκινήτων. Πληροφορίες 25ης Αυγούστου και Βύρωνος 2, 4ος όροφος, 09.00 - 13.00. (Ζ 7) 1-6

**ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ** τεχνίτες αλομυνοκατασκευών - σιδεροκατασκευών εντός και εκτός Ηρακλείου. Πληροφορίες: Γ. ΜΙΤΟΡ-ΜΠΟΥΔΑΚΗΣ, τηλέφωνα 288406 - 289369. (Ζ 980) 1-10

**ΖΗΤΕΙΤΑΙ** πιανίστας ή πιανίστρια για βραδυνές ώρες σε πιάνο-ρεστωράν του Ηρακλείου. Τηλ. 285197 μετά τις 6 μ.μ. (Ζ 13) 1-3

**SERVIS** ζητείται παρά σοβαρές εταιρείες ΤΗΛΕΟΡ - και VIDEO. Πληροφορίες στο τηλέφωνο 282047 από 9.30 - 1 π.μ. (Ζ 986) 1-6

**AUTOCANDIA E.P.E.** ζητείται: Υπάλληλος 23-35 ετών με γνώσεις Γερμανικής ή Γαλλικής και δίπλωμα οδήγησης. Ένα διπλωματούχο μηχανικό αυτοκινήτων. Πληροφορίες 25ης Αυγούστου και Βύρωνος 2, 4ος όροφος, 09.00 - 13.00. (Ζ 7) 1-6

**ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ** τεχνίτες αλομυνοκατασκευών - σιδεροκατασκευών εντός και εκτός Ηρακλείου. Πληροφορίες: Γ. ΜΙΤΟΡ-ΜΠΟΥΔΑΚΗΣ, τηλέφωνα 288406 - 289369. (Ζ 980) 1-10

**ΖΗΤΕΙΤΑΙ** πιανίστας ή πιανίστρια για βραδυνές ώρες σε πιάνο-ρεστωράν του Ηρακλείου. Τηλ. 285197 μετά τις 6 μ.μ. (Ζ 13) 1-3

**ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΤΕΛΙΕΣ**

**ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ** άτομα που να γνωρίζουν Γερμανικά - Σκανδιναβικά για να εργαστούν στη Χερσονήσο τη θερική αιχμή. Τηλ. (01) 8831222 - 8832444. (Ζ 29) 1-4

**ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ** τραγουδίστριες καθώς και κοπέλες που θέλουν να ασχοληθούν με το τραγούδι. Τηλ. 254964. (Ζ 28) 1-2

**ΖΗΤΕΙΤΑΙ** νεαρός πεπεισμένος 16-17 ετών να εργασθεί σε σουβλατζίδικο, έναντι κινηματογράφου «Κρόνος». Τηλέφωνο 228393\* (Ζ 27) 1-6

**ΖΗΤΕΙΤΑΙ** χειριστής χημωτομηχανικών μηχανημάτων (τροπία) σε πολύ τεχνικό γραφείο. Τηλέφωνο 286437. (Ζ 25) 1-9

**ΖΗΤΕΙΤΑΙ** λογιστής πεπεισμένος για ανώνυμη εταιρία. Τηλ. 287026. (Ζ 24) 1-6

**ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ** κυρίες και δεσποινίδες για την προώθηση των προϊόντων μας στην αγορά. Τηλ. 243471 ώρες 9 π.μ. - 9 μ.μ. και Σάββατο. (Ζ 858) 1-5

**ΖΗΤΕΙΤΑΙ** κοπέλα για τη φρούαξη μωρού. Θα προτιμηθεί από περιοχή Κορινθίων. Τηλ. 285435. (Ζ 34) 1-2

**ΜΗ ΧΑΣΕΤΕ ΤΗΝ ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΝΑ ΚΕΡΔΙΣΕΤΕ ΠΟΛΛΑ ΧΡΗΜΑΤΑ:** Κυρίες και δεσποινίδες ζητούνται για απασχόληση τις ελεύθερες ώρες τους για προώθηση ειδών του γραφείου μας που είναι: Εξοφούρα σε μεγάλη συλλογή - καλλυντικά εισαγωγής - χρυσάκια και άλλα είδη. Ποσοστό μέχρι 50%. Πωλάει δωρά και EXTRA ΜΠΟΝΟΥΣ. Τηλέφ. για ραντεβού 289888, ώρες γραμμής. (Ζ 33) 1-4

**ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ** τεχνολόγοι μηχανολόγοι - μηχανικοί και περιλαμβανοί πρακτικοί μηχανικοί άνευ στρατιωτικών υποχρεώσεων. Πληροφορίες τηλ. 228559 από 7 π.μ. - 3 μ.μ., ΚΑΝΤΙΛΙΑ ΠΛΑΣ Α.Ε. (Ζ 32) 1-10

**ΖΗΤΕΙΤΑΙ** μάγειρας ή μαγειρίσσια για μόνιμη εργασία. Μισθός ικανοποιητικός. Τηλ. 761064 από 6-8 μ.μ., κ. Γιώργος. (Ζ 748) 1-4

**ΖΗΤΕΙΤΑΙ** συντάξιμος για σύσταση Ο.Ε. εκμεταλλεύσεως εστιατορίου - BAR ROOF GARDEΝ που εδραστείται κατά χρήση από τον ιδιοκτήτη του μαζί με τον εξοπλισμό του και που βρίσκεται σε τουριστική περιοχή. Τηλ. 258508 για ραντεβού. (Ζ 746) 1-5

**ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ** παρά το Τεχνικό Γραφείο Μπαρζακί - Φωτεινάκη: 1) Πεπεισμένος χειριστής ηλεκτρονικού υπολογιστού. 2) Μησητευόμενος για συνεννόηση επισκευών. Πληροφορίες τηλ. 223518. (Ζ 31) 1-6

**ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ** υφηντίτες για να δουλέψουν σπίτι τους σε όλο τους αργαλεία. Πολύ καλή όροι συνεργασίας. Τηλ. 251803\*. (Ζ 30) 1-6

**ΖΗΤΕΙΤΑΙ** εργάτης από 25 χρόνων και άνω με δίπλωμα οδήγησης. Πληροφορίες τηλ. 237441, απογευματινές ώρες. (Ζ 9) 1-3

**ΖΗΤΕΙΤΑΙ** FOREIGN GIRLS INTERESTED IN WORKING AS NANNIES WITH FAMILIES IN CRETE, WRITE TO MR TRIALORIS P.O BOX 1493 WITH CURRICULUM VITAL & RECENT PHOTO. (Ζ 997) 1-6

**ΠΑΡΑ** κατασκευαστικής Α.Ε. ζητούνται νέοι ει δυνατόν αποφοίτοι Τεχνικών Σχολών, είτε Γυμνασίου για βοηθοί σε κατασκευές επαγγελματικών ψυγείων με ταυτόχρονη εκμάθηση στα επαγγελματικά ψυγεία. Εβδομήμερο 5 ημερών, μισθός ικανοποιητικός. Πληροφορίες στα τηλέφωνα 250715 και 250733. (Ζ 22) 1-7

**ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ** Ηρακλείου ζητά υπάλληλο κοπέλα με το αναλόγο προσόντα. Τηλ. 289171. (Ζ 23) 1-5

**ΖΗΤΕΙΤΑΙ** επαγγελματίας οδηγός για τουριστικό πούλμαν. Μόνο προσωπικά. LION TOURS (Ζ 21) 1-3

**ΖΗΤΕΙΤΑΙ** δεσποινίς με καλή Αγγλικά και γραφομηχανή για τουριστικό γραφείο. Μόνο προσωπικά. LION TOURS, Διοσκούλου 11. (Ζ 20) 1-3

**ΖΗΤΕΙΤΑΙ** για την καφετέρια PUB «ELYSEE» μία κοπέλα και ένας νεαρός να γνωρίζουν από καλό σέρβις, καλά προτίμηση Σ.Τ.Ε. Αποδοχές ικανοποιητικές. Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 288815 ή στο κατάστημα από 6-12 μ.μ., ο δός Κοπετών Χαράλαμψη 1, παραπλευρώς Ο.Τ.Ε. (Ζ 988) 1-10

**ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ** Ελληνίδες να εργαστούν σε οικογένειες αν γκουβερνάντες και AUPA'IR. Οι ενδιαφερόμενες γραφτείτε με εσώκλειστο βιογραφικό σημείωμα και πρόσφατη φωτογραφία στην παρακάτω διεύθυνση: Κον Τριολώνη Γεώργιο, P.O BOX 1493, Ηράκλειο. (Ζ 996) 1-6

**ΖΗΤΕΙΤΑΙ** υπάλληλος με προϋπηρεσία στα φάρμακα για μόνιμη απασχόληση. Απαραίτητη προϋπόθεση η εκπαίδευση των στρατιωτικών υποχρεώσεων. Πληροφορίες τηλ. 28467 από 8-3 καθημερινά. (Ζ 971) 1-6

**ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ** άτομα που να γνωρίζουν Γερμανικά - Σκανδιναβικά για να εργαστούν στη Χερσονήσο τη θερική αιχμή. Τηλ. (01) 8831222 - 8832444. (Ζ 29) 1-4

**ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ** στη Λιγούρινο 185 ελιές. Πληροφορίες τηλ. 232458. (Π 572) 1-10

**ΠΩΛΕΙΤΑΙ** BMW 316 Γερμανίας σε οριστη κατάσταση, όραχ. 500.000, χωρίς Τελωνία, για προλκετο ή ανώτερο. Πληροφορίες 9-2 στο τηλ. 282027, 7-10 στο τηλ. 235561. (Π 660) 1-6

**ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ** οικόπεδα εντός σχεδίου, το ένα στη Λεωφ. Πωλίας 370 τ.μ., το άλλο στο Παλιό Ασταλέσιο 200 τ.μ. Τηλ. 239562\* (Π 722) 1-6

**ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ** διαμερίσματα στο Λιμένα Χερσονήσου στο κέντρο. Πληροφορίες τηλ. (0897) 22507 ή 22612. (Π 721) 1-6

**ΠΩΛΕΙΤΑΙ** τράβος τύπου TOS, 50 MM, μήκος 2 μέτρα. Πληροφορίες τηλεφώνονα 821214 από 8 μ.μ. κι αργότερα. Η αγγελία ισχύει για 15 ημέρες. Ζητείστε τον κ. Μιχαήλ. (Π 720) 1-15

**ΠΩΛΕΙΤΑΙ** βιβλιοθήκη μεταλλική και γραφείο σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 258065 - 232820 - 282496. (Π 730) 1-5

**ΠΩΛΕΙΤΑΙ** στο Γαζί οικόπεδα από 380 τ.μ. και άνω. Τιμές λογικές. Τηλ. 253.888. (Π 728) 1-6

**ΠΩΛΕΙΤΑΙ** οικόπεδο 800 τ.μ., περιοχή Αγίας Πελαγίας, δίπλα από το ξενοδοχείο «ΠΑΝΟΡΑΜΑ». Πληροφορίες τηλ. 281638 από 6-10 μ.μ. (Π 727) 1-3

**ΠΩΛΕΙΤΑΙ** οικόπεδο στο Λιμένα Χερσονήσου, εντός σχεδίου, με 700α κάλυψη. Τηλ. (0897) 22334. (Π 724) 1-3

**ΠΩΛΕΙΤΑΙ** κατάσταση στο κεντρικότερο μέρος της πόλης, στην αρχή της οδού 1866 (Μεϊστάνη). Πληροφορίες τηλ. 235380, ώρες 8-10 π.μ. και 1-5 μ.μ. (Π 725) 1-2

**ΠΩΛΕΙΤΑΙ** κατάσταση τουριστικών ειδών στον Λιμένα Χερσονήσου. Τηλ. (0897) 32259 - 32095. (Π 629) 1-15

**ΠΩΛΕΙΤΑΙ** γκαρσονιέρα και μικρό δωμάρι σε πολύ συμφέρουσα τιμή. Πληροφορίες βράδυ στο τηλ. 238139 ή στο τηλέφ. 287992 τις λοιπές ώρες. (Π 359) 1-10

**ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ** οικόπεδα στη θέση Εσταυρωμένο, πλησίον «ΕΛΛΑΔΙΣ». Πληροφορίες κ. Βαμβουκάκη, τηλεφώνονα 286232, ώρες 9-1 και 6-8.30. (Π 619) 1-10

**ΠΩΛΕΙΤΑΙ** ο εξοπλισμός και αερα κεντρικού καταστημάτων γυναικείων ενδυμάτων. Τιμή ευκαιρίας 700.000 δρχ. Ενοίκιο 35.000 δρχ. Τηλ. 288444 από 3-10 μ.μ. (Π 626) 1-6

**ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ** 3άρια διαμερή σε υπό ανέγερση πολυκατοικία στις Πατέλλες. Πληροφορίες στο τηλέφωνο 238.139 πολύ βράδυ ή όλες τις ώρες στο τηλ. 283150. (Π 861) 1-10

**ΠΩΛΕΙΤΑΙ** αγροτική έκταση (ελιές και αμπέλια) στην περιοχή Αρκαλοχωρίου - Λευκοχωρίου. Τηλ. (01) 6821978 - 6820821, κ. Πούλακη Γιάννη. (Π 821) 1-30

**ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΤΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ Γεωργίου Φανουράκη** - Τηλέφ. (0897) 61408 (από 8 π.μ. - 12 μ.μ.). Πωλούνται οικόπεδα εντός και εκτός οικισμού στις περιοχές Σταλιάς - Μαλίων και Χερσονήσου. (Π 175) 1-40

**ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:** OPEL MANITA σε οριστη κατάσταση, μηχανή Ιτζέζιον 2.000, σρομάν 5αρι, ζάντες αλουμινίου, ταπεταρίες Κιρκούρας κλπ. MERCEDES 911 με κερμπίνα αλουμινίου, σκάλο πτυσσομένη, ταπεταρίες (στα τοιχώματα, πάτωμα σάνιδι και άλλο εξτ.ρ. Επίσης σκαφός MARINER 180 με 140 HP μηχανή σε οριστη κατάσταση. Πληροφορίες τηλ. 231125 - 284352, κ. Μιχαήλ ή Κα. Μαρία. (Π 686) 1-7

**ΠΩΛΕΙΤΑΙ** ταχυπόλο σκαφός, κερμπίνα, τύπου ALBATROS, σε πολύ καλή κατάσταση και σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφορίες τηλ. 283662 - 809690. (Π 693) 1-5

**ΠΩΛΕΙΤΑΙ** FORD TAUNUS λόγω αναχωρήσεως στο εξωτερικό. Τηλ. 250021 από 9 π.μ. - 5 μ.μ. (Π 692) 1-5

**ΠΩΛΕΙΤΑΙ** οικόπεδο 2 δωμοτιών με βοηθητικούς χώρους, με προσιτική 2 ορόφων. Τηλέφωνο 228433. (Π 731) 1-5

**ΠΩΛΕΙΤΑΙ** οικόπεδο 4 στρεμμάτων στους Αθανάσιους Δήμου Ηρακλείου, σε επαφή με σχολείο - εκκλησία οικισμού, ανάμεσα στα πεύκα, ιδανικό για βίλα. Τιμή 7.000.000 δρχ. Επίσης πωλείται OPEL ASCONA '78 μοντέλο σε καλή κατάσταση. Τιμή 1.250.000 δρχ. Τηλ. 229038 - 283453 βραδυνές ώρες, (0892) 22872 ώρες γραφείου. (Π 719) 1-5

**ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ** ελιές στην περιοχή Γαρούπα. Τιμή λογική. Τηλ. 242287. (Π 718) 1-4

**ΠΩΛΕΙΤΑΙ** τράβος τύπου TOS, 50 MM, μήκος 2 μέτρα. Πληροφορίες τηλεφώνονα 821214 από 8 μ.μ. κι αργότερα. Η αγγελία ισχύει για 15 ημέρες. Ζητείστε τον κ. Μιχαήλ. (Π 720) 1-15

**ΠΩΛΕΙΤΑΙ** οικόπεδο 2 στρεμμάτων με βοηθητικούς χώρους, με προσιτική 2 ορόφων. Τηλέφωνο 228433. (Π 731) 1-5

**ΠΩΛΕΙΤΑΙ** οικόπεδο 4 στρεμμάτων στους Αθανάσιους Δήμου Ηρακλείου, σε επαφή με σχολείο - εκκλησία οικισμού, ανάμεσα στα πεύκα, ιδανικό για βίλα. Τιμή 7.000.000 δρχ. Επίσης πωλείται OPEL ASCONA '78 μοντέλο σε καλή κατάσταση. Τιμή 1.250.000 δρχ. Τηλ. 229038 - 283453 βραδυνές ώρες, (0892) 22872 ώρες γραφείου. (Π 719) 1-5

**ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ** ελιές στην περιοχή Γαρούπα. Τιμή λογική. Τηλ. 242287. (Π 718) 1-4

**ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:** ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ 280 αυτομάτη, ΛΑΝΤΑ 1200 C.C. 2.5εσιον, ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ Γερμανίας 813, '82 μοντέλο και ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ 407, '79 μοντέλο. Τηλέφωνο 229218\* (Π 659) 1-6

**ΠΩΛΕΙΤ**

# ΑΘΛΗΤΙΚΑ

## Γκέραρντ: Μπορούμε και τίτλο

«ΜΠΟΡΟΥΜΕ να αναδειχθούμε ακόμη και πρωταθλητές, αν μέχρι να λήξει το πρωτάθλημα δεν υπάρξουν εμπόδια στο δρόμο μας από αστάθμητους παράγοντες». Την δήλωση αυτή έκανε χθες το απόγευμα ο προπονητής του ΟΦΗ κ. Γκέραρντ και πρόσθεσε: «Πάντα πρώτος στόχος μας είναι η έξοδος στην Ευρώπη και θα τον πραγματοποιήσουμε αν συγκεντρώσουμε 37 ή 38 βαθμούς. Νομίζω, όμως, ότι μερικοί φιλάθλοι είναι λίγο απογοητευμένοι και έχουν την εντύπωση ότι εμείς δεν θέλουμε τίποτα περισσότερο από την έξοδο στην Ευρώπη. Αυτό δεν είναι σωστό. Η Λάρσα, η ΑΕΚ, ο ΠΑΟΚ και ο Παναθηναϊκός λένε ότι πηγαίνουν για τον τίτλο. Εγώ νομίζω - συνεχίσει ο κ. Γκέραρντ - ότι και εμείς είμαστε μαζί. Αν έχουμε 38 και εξασφαλίσουμε την Ευρώπη σίγουρα δεν θα σταματήσουμε τις προσπάθειές μας για κάτι καλύτερο».

ΣΧΕΤΙΚΑ με την νίκη της περασμένης Κυριακής επί του Άρν ο τεχνικός του ΟΦΗ κ. Γκέραρντ είπε: «Πάντα μια νίκη είναι καλή, κυρίως όταν η ομάδα που κερδίζει προέρχεται από τρεις ήπτες, όπως είναι η δική μας περίπτωση. Και η

νίκη αυτή συνέβαλε στο να μην υπάρξει πλέον ψυχολογικό πρόβλημα στους παίκτες μας. Παράλληλα ήταν και το 4.0, αλλά και το γεγονός ότι στα τελευταία τριάντα λεπτά παίξαμε σαν ΟΦΗ, γρήγορα και δυνατά».

ΓΙΑ τον αγώνα της προσεχούς Κυριακής με τον Διαγόρα ο κ. Γκέραρντ είπε: «Πιστεύω ότι θα γίνει ένα πολύ δυνατό παιχνίδι. Πέρυσι στο Κύπελλο είχαμε κερδίσει 2-0 και τώρα μπορούμε να αποσπάσουμε ένα θετικό αποτέλεσμα».

ΓΙΑ τους τραυματίες ο κ. Γκέραρντ είπε: «Δεν υπάρχει πρόβλημα Ανδριανίδη, ο Περσίας είναι καλύτερα και θα μπορεί να παίξει την Κυριακή, ενώ ο Τοϊμπος έκοψε την Δευτέρα τα ράμματα και η κατάστασή του είναι άριστη».

ΤΕΛΟΣ για το θέμα της ανανέωσης του συμβολαίου του ο κ. Γκέραρντ είπε ότι θα αναπτύξει στην Διοίκηση της ΠΑΕ - ΟΦΗ την Δευτέρα, διευκρινίζοντας ότι δεν υπάρχει οικονομικό πρόβλημα.

ΣΗΜΕΡΑ ΜΕ ΤΗΝ ΔΥΝΑΜΟ Β. ΣΗΜΕΡΑ το απόγευμα στις 3 ο ΟΦΗ θα δώσει στο γήπεδο του φιλικό αγώνα με την

Δυναμό Βερολίνου. Διατητής θα είναι ο κ. Κουκουλάκης, τον οποίο θα τμήσει η ΠΑΕ - ΟΦΗ για την απόκτηση του σημερινού FIFA, πριν από την έναρξη του αγώνα.

Η ΓΕΡΜΑΝΙΚΗ ομάδα ήλθε χθες στις 4 το απόγευμα στο Ηράκλειο και οι ποδοσφαιριστές της προπονήθηκαν λίγο αργότερα στο βοηθητικό γήπεδο του ΟΦΗ. Θα παραμείνει στο Ηράκλειο μέχρι την προσεχή Τρίτη και είναι φιλοξενούμενη της ΠΑΕ - ΟΦΗ. Την Δευτέρα θα δώσει στα Χανιά φιλικό αγώνα με την Μικτή Κρήτης. Στην Δυναμό Βερολίνου συμπεριλαμβάνονται και πέντε διεθνείς ποδοσφαιριστές.



### ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ

ΧΘΕΣ οι ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ προπονήθηκαν πρωί και απόγευμα. Το πρωί στο Στάδιο Ελευθερίας και το απόγευμα - ελαφρά - στο κυρίαρχο γήπεδο.

ΟΙΣΣΕ είπε ο κ. Γκέραρντ στο σημερινό φιλικό θα παίξουν όλοι οι ποδοσφαιριστές, εκτός των απόντων Κοκολλάκη και Νιόλια, του τιμωρημένου Τσιούκι και των τραυματιών.

Σς Πς

## ΜΕ ΤΗΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΩΝ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ Εκδήλωση του ΕΛ.ΠΟ.Ε. για το Ινστιτούτο της Βενετίας ΜΕ ΤΗΝ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

Το μοναδικό στον κόσμο Ινστιτούτο Βυζαντινών και Μεταβυζαντινών Μελετών που βρίσκεται στη Βενετία κινδυνεύει να σταματήσει την λειτουργία ή, τουλάχιστον, να παύσει να λειτουργεί. Η αιτία των παρεμβάσεων του Έλληνα Πρόξενου στη Βενετία κ. Νικ. Βαμβακούρα, ο οποίος έχει ζητήσει τη διενέργεια αναγκαστικών «οικονομικών» ελασθημάτων στο Ινστιτούτο. Για το λόγο αυτό κύριος στόχος της τριήμερης εκδήλωσης που οργανώνει το Παράρτημα Κρήτης του ΕΛ.ΠΟ.Ε. είναι η «συστήσιμη» πίεση στα Υπουργεία Εξωτερικών και Παιδείας, για την επαναλειτουργία του Ινστιτούτου, για οποίο είναι κλειστό εδώ και αρκετό καιρό, αφού πέσει ύφανση και οι τελευταίοι υπότροφοι που έμειναν εκεί κάνασαν τις διδακταρικές τους διατριβές.

Τα παραπάνω είπε χθες κατά τη διάρκεια συνέντευξης τύπου, ο πρόεδρος του Παραρτήματος Κρήτης του ΕΛΠΟΕ κ. Στ. Ματζουράκης με την ευκαιρία των εκδηλώσεων που θα γίνουν Παρασκευή, Σάββατο και Κυριακή στη Βασιλική του Αγ. Μάρκου και στις οποίες θα πάρουν μέρος σημαντικές προσωπικότητες του πολιτικού και πνευματικού κόσμου της χώρας.

Το Ινστιτούτο Βυζαντινών και Μεταβυζαντινών Σπουδών Βενετίας, ιδρύθηκε το 1951 με μορφωτική συμφωνία Ελλάδας - Ιταλίας αλλά ουσιαστικά άρχισε να λειτουργεί το 1958 με τον διορισμό της πρώτης του διευθύντριας Σοφίας Αντωνιάδη, καθηγήτριας του Παν/μίου Ιωαννίνων κ. Νικ. Παναγιωτόπουλου ο οποίος όμως δεν έχει ακόμη διοριστεί από το Υπουργείο Εξωτερικών. Το Ινστιτούτο είναι το μοναδικό Ελληνικό Επιστημονικό Ίδρυμα στο εξωτερικό και το μοναδικό κέντρο μεταπτυχιακών σπουδών στο εί-

δος του για τους Έλληνες απόφοιτους ΑΕΙ.

**ΝΕΑ ΑΡΧΗ Ή ΤΕΛΟΣ**

Έτσι η τριήμερη εκδήλωση του ΕΛΠΟΕ έχει τίτλο «Ενώπιον μιας νέας αρχής ή ενώπιον του τέλους»; και γίνεται με τη συμπλήρωση του 40ου έτους της λειτουργίας του Ινστιτούτου Βυζαντινών και Μεταβυζαντινών Σπουδών Βενετίας. Λόγω του εξαιρετικού ενδιαφέροντος που παρουσιάζει το θέμα έχουν δηλώσει συμμετοχή στην εκδήλωση αρκετές προσωπικότητες όπως οι βουλευτές κ.κ. Γ. Α. Μογκάκης και Βίγγυ. Τσουδερού, οι οποίοι μαζί έχουν ήδη υποβάλει επερωτήσεις στη Βουλή, ο Δήμαρχος Ηρακλείου κ. Καρέλλης, ο Ακαδημαϊκός κ. Κ. Χατζηδάκης, ο ιστορικός κ. Γ. Α. Μογκάκης, ο ιστορικός κ. Ν. Σβάρνας, η κ. Ρ. Βλαχάκη ειδική επιστήμη του Π.Κ., ο φιλόλογος κ. Μεν. Παρλαμάς, ο σκηνοθέτης κ. Σπ. Εγγυελάτος και ο εκλεγμένος διευθυντής του Ινστιτούτου κ. Ν. Παναγιωτόπουλος.

Το παραπάνω είπε χθες κατά τη διάρκεια συνέντευξης τύπου, ο πρόεδρος του Παραρτήματος Κρήτης του ΕΛΠΟΕ κ. Στ. Ματζουράκης με την ευκαιρία των εκδηλώσεων που θα γίνουν Παρασκευή, Σάββατο και Κυριακή στη Βασιλική του Αγ. Μάρκου και στις οποίες θα πάρουν μέρος σημαντικές προσωπικότητες του πολιτικού και πνευματικού κόσμου της χώρας.

Το Ινστιτούτο Βυζαντινών και Μεταβυζαντινών Σπουδών Βενετίας, ιδρύθηκε το 1951 με μορφωτική συμφωνία Ελλάδας - Ιταλίας αλλά ουσιαστικά άρχισε να λειτουργεί το 1958 με τον διορισμό της πρώτης του διευθύντριας Σοφίας Αντωνιάδη, καθηγήτριας του Παν/μίου Ιωαννίνων κ. Νικ. Παναγιωτόπουλου ο οποίος όμως δεν έχει ακόμη διοριστεί από το Υπουργείο Εξωτερικών. Το Ινστιτούτο είναι το μοναδικό Ελληνικό Επιστημονικό Ίδρυμα στο εξωτερικό και το μοναδικό κέντρο μεταπτυχιακών σπουδών στο εί-

## Πως θα διεξαχθούν οι αγώνες PLAY OFFS μπάσκετ Α' Κατηγορίας

**ΑΝΑΠΗΡΟ ΕΠΙΘΕΤΟ ΤΩΝ ΣΤΟΙΧΟΠΑΙΔΙΚΩΝ**

★ ΟΙΣΣΕ ντράμε και χθες, το Σάββατο έπεσε η αυλαία της Α' Φάσης του πρωταθλήματος Μπάσκετ Α' Κατηγορίας Ανδρών Κρήτης και από το άλλο Σάββατο κυριακά αρχίζει η διαδικασία των PLAY OFFS - σύμφωνα με την προκήρυξη - για την ανάδειξη του πρωταθλητή και για την ομάδα που θα υποβιβασθεί.

★ Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ στο τέλος της Α' Φάσης βρήκε τις ομάδες με την ακόλουθη σειρά:

1. Εργοτέλης	26
2. Ο Φ Η	26
3. Ο.Α. Χανίων	23
4. Ηράκλειο	21

5. Σπειτακός	21
6. Ηρόδοτος	18
7. Αρκάδι	17
8. Κρόνος	16

★ ΝΑ θυμηθούμε, όμως, η αναφέρναι η προκήρυξη σχετικά με τους αγώνες PLAY OFFS και για τις δύο περιπτώσεις:

1. Πρωταθλητής.

Οι τρεις πρώτες ομάδες της βαθμολογίας (που αναφέρονται παραπάνω) θα αναμετρηθούν όλες μεταξύ τους μέχρι να συμπληρωθεί η μία επί της άλλης τρεις νίκες, συμπεριλαμβανομένων και των συναντήσεων που είχαν μεταξύ τους στην Α' Φάση. Κάθε ομάδα που θα επιτύχει τρίτη νίκη επί της αντιπάλου της θα πάρει δύο βαθμούς και η νηπιμένη ένα. Πρωταθλητής θα ανακηρυχθεί η ομάδα που θα συγκεντρώσει τους περισσότερους βαθμούς στην Β' Φάση.

Οι ομάδες θα παίξουν με την ακόλουθη σειρά:

13 Φεβρουαρίου 1988 Εργοτέλης - Ηράκλειο  
Ο Φ Η - Ο.Α. Χανίων  
27 Φεβρουαρίου 1988 Εργοτέλης - Ο.Α. Χανίων  
Ο Φ Η - Ηράκλειο  
12 Μαρτίου 1988 Εργοτέλης - ΟΦΗ  
Ο.Α. Χανίων - Ηράκλειο

★ Οα πρέπει να υπενθυμίσουμε ότι ο Εργοτέλης έχει μία - μία νίκη με το Ηράκλειο και ο ΟΦΗ δύο νίκες επί του Ο.Α. Χανίων. Επίσης ο Εργοτέλης έχει μία - μία νίκη με τον Ο.Α. Χανίων και ο ΟΦΗ δύο νίκες επί του Ηρακλείου.

★ Σε περίπτωση ισοβαμίας μεταξύ δύο ομάδων θα ληφθούν υπόψη οι μεταξύ τους αγώνες και σε περίπτωση ισοβαμίας μεταξύ τριών ομάδων θα «μετρήσουν» οι νίκες στους μεταξύ τους αγώνες της Α' Φάσης.

2. Υποβιβασμός

★ Για τον υποβιβασμό η προκήρυξη προβλέπει ότι η 5η στην βαθμολογία ομάδα θα παίζει με την 6η και η νικήτρια θα μείνει, ενώ η ηττημένη θα παίζει με την 7η της βαθμολογίας Η νικήτρια θα μείνει ενώ η ηττημένη υποβιβάζεται.

★ Το ζεύγος που θα δημιουργηθούν θα παίζουν εναλλάξ στα γήπεδα των αντιπάλων, με προηγούμενο σαν γηπεδούχο, το Σωμα-

τετο που συγκεντρώσει περισσότερους βαθμούς στους αγώνες της Α' Φάσης.

★ Κατόπιν αυτών και σύμφωνα με την βαθμολογία, στον πρώτο αγώνα PLAY OFFS θα παίξουν ο Σπειτακός με τον Ηρόδοτο, που έχουν από μία νίκη στους μεταξύ τους αγώνες της Α' Φάσης. Ο πρώτος αγώνας θα γίνει στη Σπείτα, και ο δεύτερος στο κλειστό της πόλης μας, ενώ αναμετρήσει και τρίτος θα διεξαχθεί στη Σπείτα. Η ομάδα που θα συμπληρώσει τρεις νίκες θα καταλάβει την 5η θέση στον βαθμολογικό πίνακα, ενώ η ηττημένη θα παίζει με το Αρκάδι.

**ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ**

3-2-88	134,148	137,542
N. Υόρκης	78,224	81,416
Δ. Γερμανίας	23,201	24,147
Γαλλίας	232,583	242,077
Αγγλίας	95,883	99,797
Ολλανδίας	69,127	71,971
Ιταλίας	10,546	10,980
Δανίας	20,292	21,128
Αυστρίας	11,404	11,494
Σουηδίας	21,619	22,509
Νορβηγίας	20,476	21,319

**ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ**

**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ**

Παρακαλούνται οι ιδιοκτήτες εγκαταλελειμμένων στους χώρους του λιμένος φορτηγών αυτοκινήτων των ρυμολκωμένων οχημάτων, βυτίων μεταφορικών υγρών φορτίων κλπ., να τα απομακρύνουν από τους χώρους αυτούς μέχρι τις 15 Φεβρουαρίου 1988 αφού περάσουν από το γραφείο του ΑΤΗ/ΔΕΛΗΑ για τακτοποιήσουν ταχύν ορισίες τους.

Όσα από τα οχήματα αυτά παραμείνουν στους χώρους του λιμανιού μετά την παραπάνω ημερομηνία, θα μεταφερθούν με τη βοήθεια των γερανών του Α.Τ.Η. σε άλλους χώρους και θα επιβαρυνθούν με την σχετική δαπάνη μεταφοράς των.

Ηράκλειο 29-1-88  
(Από τη Διεύθυνση)

**ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΣΥΝΔΕΣΜΩΝ ΠΕΖΩΝ ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ**

**ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ**

Η Ένωση Αγροτικών Συνδέσμων Πεζών διακηρύσσει ότι θα διεξάγει Δημοσίο Μεσοδοτικό Διαγωνισμό, για ανάδειξη α ναυόχου του Έργου Κατασκευής Υποσταθμίου Μέσης Τάσης 1250 ΚVΑ που θα κατασκευαστεί στα γύρω του Κεντρικών Έργων ταστάσεων της ΕΑΣ Πεζών στην Καλλιωνή Πεδιάδος.

Ο διαγωνισμός θα γίνει με 10-3-88 και ώρα 10.00-11.00 π.μ.

Γίνονται δεκτοί στο διαγωνισμό εργολάβοι Δημοσίου Έργου κάτοχοι πτυχίου Β' τάξης και άνω για ΗΜ Έργα.

Πληροφορίες: Καλαφίτης Δημήτριος Μηχανολόγος τηλ. 74 1945 - 9 ώρες, 12

Ένωση Αγροτικών Συνδέσμων Πεζών Νομού Ηρακλείου

**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Η Εταιρία «AQUARIUS»**

(Πατητοκαθαριστήρια και Συνεργεία γενικών καθαριότητας) ενημερώνει τους κ. κ. πελάτες της ότι το νέο της τηλέφωνο είναι το εξής: 284104.

**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Η Εταιρία «AQUARIUS»**

(Πατητοκαθαριστήρια και Συνεργεία γενικών καθαριότητας) ενημερώνει τους κ. κ. πελάτες της ότι το νέο της τηλέφωνο είναι το εξής: 284104.

**TIFFANY'S COFFEE BAR**

ΚΑΘΕ ΑΠΟΓΕΥΜΑ ΑΠΟ ΤΙΣ 6  
ΒΕΟΤΟΚΟΠΟΥΛΟΥ 1 - ΑΙΜΑΝΙ - ΚΑΣΤΕΛΛΑ

ΤΗΛ. 285.197

**ΤΟ ΚΟΨΙΜΟ ΤΗΣ ΠΙΤΑΣ**

Της Γαλλικής Εταιρίας YUES ROCHER

Με μεγάλη επιτυχία έγινε σε αίθουσα του Ξενοδοχείου «Αστούρι» η εορτή για το κόψιμο της πίτας της Γαλλικής Εταιρίας Καλλυντικών από βότανα και φυτά

**YUES ROCHER**

Η Εταιρία YUES ROCHER, η Υπεύθυνη Κρήτης Βασιλειάδου Σοφία

Τα ανώτερα στελέχη Βασιλειάδης Βίκτωρ, Θεοδοσιάδου Αλβίνο, Κουμιάκη Αικατερίνη, Μπαρούνη Τούλα, Σαμαρί τίκη Ελένη, Χρονάκη Κική, οι συνεργάσιμοι Αισθητικοί: Τριπάκη Έρη, Αβουσάκη Πόπη, Βλαχάκη Μαίρη, καθώς και οι Αισθητικοί Σύμβουλοι της Εταιρίας, εύχονται σε όλες τις Κυρίες της Κρήτης Καλή Χρονιά και πάντα όμορφες, με προϊόντα: YUES ROCHER.

**ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ ΝΙΚΕΛΕ**

**ΛΟΥΤΡΟΥ - ΚΟΥΖΙΝΑΣ - ΝΙΠΗΤΡΟΣ**

Ιταλικής προελεύσεως,  
Πώληση μόνο ΧΟΝΔΡΙΚΗ.

Τηλ. 283366, Ηράκλειο.

**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ «ΛΥΡΑ»**

Σας εύχεται καλές Απόκριες και σας πληροφορεί ότι η αίθουσα και η ορχήστρα είναι στην διάθεσή σας, για τους παιδικούς αποκριάτικους χορούς.

Α. Ικάρου 34  
Τηλ. 244110 - 253903

**ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΟΤΗΤΑΣ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ**

**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ**

Το ΕΛΚΕΠΑ Παράρτημα Ηρακλείου ανακοινώνει την οργάνωση σεμιναρίου στο Ηράκλειο, με θέμα: «ΜΙΚΡΟΠΡΟΞΕΡΓΑΣΤΕΣ»

Το σεμινάριο απευθύνεται σε Φυσικούς, Ηλεκτρολόγους και Ηλεκτρονικούς πτυχιούχους Ανωτέρων και Ανωτάτων Σχολών ανέργους ή εργαζομένους, ηλικίας άνω των 25 ετών.

Διάρκεια: 150 ώρες, Δευτέρα, Τετάρτη, Παρασκευή 16.30' - 20.30' από 7-8-88 έως 20-6-88.

Οι συμμετέχοντες θα επιδοτηθούν με 1.340 δρχ. για κάθε ημέρα παρακολούθησης.

Υποβολή αιτήσεων και ενημερωτικά έντυπα στα γραφεία του ΕΛΚΕΠΑ, Ζωγράφου 7, 71201 Ηράκλειο. Πληροφορίες τηλ. 225933, 280574.

Ηράκλειο, 2-2-1988

Από τη Διοικούσα Επιτροπή

**ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΟΤΗΤΑΣ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ**

**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ**

Το ΕΛΚΕΠΑ Παράρτημα Ηρακλείου ανακοινώνει την οργάνωση σεμιναρίου στο Ηράκλειο, με θέμα: «ΜΙΚΡΟΠΡΟΞΕΡΓΑΣΤΕΣ»

Το σεμινάριο απευθύνεται σε Φυσικούς, Ηλεκτρολόγους και Ηλεκτρονικούς πτυχιούχους Ανωτέρων και Ανωτάτων Σχολών ανέργους ή εργαζομένους, ηλικίας άνω των 25 ετών.

Διάρκεια: 150 ώρες, Δευτέρα, Τετάρτη, Παρασκευή 16.30' - 20.30' από 7-8-88 έως 20-6-88.

Οι συμμετέχοντες θα επιδοτηθούν με 1.340 δρχ. για κάθε ημέρα παρακολούθησης.

Υποβολή αιτήσεων και ενημερωτικά έντυπα στα γραφεία του ΕΛΚΕΠΑ, Ζωγράφου 7, 71201 Ηράκλειο. Πληροφορίες τηλ. 225933, 280574.

Ηράκλειο, 2-2-1988

Από τη Διοικούσα Επιτροπή

ΜΙΑ «αιρετική» άποψη όπως αθάωσε και ο ίδιος την χαρακτήρισε εξέφρασε χθες έδραδο στην επιτροπή Καταρτίσεων του Νομαρχιακού προγράμματος Δημοσίων Έργων ο Δήμαρχος Ηρακλείου Κ. Καρέλλης.

Με την άποψη του αυτή ο Δήμαρχος Ηρακλείου μάλλον αν τιταχθηκε στην τέλεση των Ολυμπιακών αγώνων του 1996 στην χώρα μας με το σκεπτικό ότι το συνολικό του προϋπολογισμού θα στραφεί προς την χρηματοδότηση των σχετικών έργων.

Αντε τώρα να φτασει η άποψη αυτή στ αυτιά των κ κ Βαθμιακή Σαρηρη και Σκουλά η θέε μου φυλαγε στην κ Μερκουρη

\*\*\*

ΕΜΠΡΟΣ στο δρόμο να αντιστρέψουμε την εικόνα που παρουσιάζονταν για το Βενιζέλειο Ποιός χάραξε τον δρόμο Ποιός τον ακολούθησε πρώτος

Την απάντηση για το πρώτο ερωτημα την ζέρει η Ν Ε Ηρακλείου του ΠΑΣΟΚ Την απάντηση για το δεύτερο ο Κ Τζωρτζής Συμπέρασμα (του γνωστού) Ο Τυπος φταίει για όλα!! Να γιατί χρειάζεται η «οχθήν Στρατόκην»

Και εγω ο αφελής περιμένα ότι θα έσκυβαν με ενδιαιφέρον στα τεράστια προβλήματα του ΥΠΑΡΧΟΥΣ στο Βενιζέλειο

\*\*\*

ΜΕΤΑ τις Βρυξέλλες απ όπου γυρισε προχθές ο Γενικός Γραμματέας της περιφέρειας κ Λουκάκης πέταξε για το Μουσειείο της Γαλλίας όπου στις 25 και 26 Φεβρουαρίου οργανώνεται συνάντηση με θέμα τα συστήματα προώθησης των ΜΟΠ

Εμείς θέλαμε (που κάρκε η γουνα μας) πολλά έκουμε να διδάξουμε τους Ευρωπαίους ακόμη και τους Γάλλους

\*\*\*

Το ερωτημα της ημέρας ΠΟΙΟΣ τέλος πάντων θα μας ήσσει την απορία Είναι νι ή όχι είδηση το ότι ένας δημοτικός Σύμβουλος παραίταται από την παρατάχη του

\*\*\*

Το ότι ενδέχεται να παραιτεί ο Πρωθυπουργός στο περιφερειακό αναπτυξιακό Συνέδριο είναι γνωστό από δημοσίευμα της «Π» εδώ και καιρό Το ότι όμως έρχεται ο Πρωθυπουργός (με θεσπιστάριο) δεν είναι και τόσο σίγουρο

Αυτά για να μην δημιουργουμε εντυπώσεις εκει που δεν υπάρχουν Αθήνας και ο ίδιος κ Λουκάκης (στον οποίο αποδόθηκε η είδηση) δεν το επιθυμείωσ χθες Τι απ όλα σημαίνει, Αλλά μια άδριανη έκφραση διάθεσης του Πρωθυπουργου να παραιτεί Και που θέσβια μπορεί και να πραγματοποιηθεί

\*\*\*

ΦΤΩΧΟΣ συγγενής ο Νομός Ηρακλείου Αυτός ήταν ο τίτλος πριν από μερες δημοσιευμάτων της «Π» στο οποίο αναφερόταν η μείωση των πιστώσεων για έργα στο Νομό Στο ίδιο δημοσίευμα περιλαμβάνονταν και «κρυφή απονομή» του Νομαρχιακού Συμβούλου κ Σταυρού Χαλκιάδου Τότε ο Συμβούλος Αθά και το δημοσίευμα κριθκαν ως υπερβολικά

Χθες βράδυ το συνολικό των Νομαρχιακών Συμβουλίων επιβεβαιώνοντας πλήρως το δημοσίευμα άσκησε σκληρή κριτική χαρακτηρισίζοντας απαράδεκτη την μείωση των πιστώσεων

**ΠΕΣΑΛΤΟ ΓΙΑ ΧΑΣΙΣ**

Συνήλθε από την 1η σελ. οίσατα τα νότια παράλια της Κρήτης επειδή είχε μηχανικές βλάβες και γιατί οι δύο άγκυρες του «χάσικαν» στο ταξίδι.

Το πλοίο παρέμεινε στον όρμο μέχρι σήμερα τα ζημώματα και αν το επιτρέψουν οι συνθήκες θα οδηγηθεί στο λιμάνι της Σπείτας.

**ΕΝΤΑΛΜΑΤΑ ΣΥΛΛΗΨΗΣ**

Ο πρώτος και ο τελευταίος συνελήφθησαν χθες αργά το βράδυ.

**ΧΑΣΑΜΕ ΤΗΝ ΕΠΕΝΔΥΣΗ**

Κοινότητα είναι η βελτίωση και αναβάθμιση του τουρισμού καθώς επίσης και η προώθηση των αναδιαρθρώσεων στον γεωργικό τομέα.

Ο κ. Λουκάκης ανέφερε ακόμη ότι η επιτροπή παρακολούθησης του ΜΟΠ Κρήτης ζήτησε από τους εκπαιδευτικούς της Κομοτηνής να επεκταθεί το πρόγραμμα στα διαρθρωσης σε όλες τις καλλιέργειες (να συμπεριληφθούν και τα αμπέλια).

Ο Γεν. Γραμματέας της Περιφέρειας και πρόεδρος της Επιτροπής Παρακολούθησης του ΜΟΠ Κρήτης ανέφερε ότι οι κοινοτικοί παράγοντες έδειξαν ικανοποίηση από την πορεία και το σύστημα οργάνωσης των προγραμμάτων.

Χαρακτηριστικά ανέφερε ότι η Κομοτηνή είναι η μόνη περιοχή που έχει κατατύχει να συγκεντρώσει τους περισσότερους βαθμούς στην εισδοχή του Ξενοδοχείου, Δρχ. 2.000.

**ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΕΡΓΟΥΡΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΤΜΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ**

Το Σάββατο 6 Φεβρουαρίου ώρα 10 μ.μ. στο Ξενοδοχείο «Α-ΠΛΑΝΤΙ» θα γίνει ο αποκριάτικος χορός του Ε.Ε.Σ. Τμήματος Ηρακλείου. Παρακαλείσθε όπως συμμετέχετε με την παρουσία σας. Προσκλησεις κα διατεθούν στην εισδοχή του Ξενοδοχείου, Δρχ. 2.000.

**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ**

Ζητείται αγγειοπλάστης με δίπλωμα αγγειοπλάστη - κεραμιστή ή με τουλάχιστον 3ετή επαγγελματική πείρα και με το απαραίτητο πρσόν να αγαπά τα παιδιά, για να αναλάβει τη διδασκαλία της κεραμικής στα Εργαστήρια του «Κέντρου».

Τηλέφωνο για επικοινωνία 250 673 από 08.00 π.μ. - 2.00 π.μ.

Το Διοικ. Συμβούλιο

**ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ**

Η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει Δημοσίο μεσοδοτικό διαγωνισμό με σεφραρισμένες προσφορές για την ανάδειξη προμηθευτού των παρακάτω:

α. Εγγυητή τηλεόραση 27" μάρκας PLAUPLUNK

β. VIDEO μόνο προβολής Μάρκας DAIKO ή ORION

Ο Διαγωνισμός θα διενεργηθεί την 26 Φεβ 88 ημέρα Παρασκευή και από ώρα 11-12.00 (πέρας προσφορών) στο 4ο γραφείο 7ης ΜΟΜΑ (ΣΤΡ)δο Λαοσκαλιανών).

Εγγύηση συμμετοχής στον διαγωνισμό 18.000 δρχ ή εργοληπτική επιστολή Τράπεζας.

Πληροφορίες κάθε εργάσιμη ημέρα από την 7η ΜΟΜΑ)4ο Γραφείο τηλ. 220-732 282497.

Ηράκλειο 27-1-87

Από την 7η ΜΟΜΑ